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Να εκδοδεί σειρά βιβλίων
από τη Βικελαία βιβλιοδήκη

ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣ0ΟΥΝ ΑΙΣΚΟΙ ΚΛΑΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΑΝΟΙΚΤΑ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟ

γ·Ι ■ Συντάξηχ 258-079
IΠΑ. ΛιαχιιρΙσΜΗ 282-625

ΤυπογραφίΙου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ■ ΚΡΗΤΗΧ

ΕΜ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Την έκδοση ίμιας σειράς βιβ­
λίων, την οποία έχει προγραμ­
ματίσει η Βικελαία Δημοτική 
Βιβλιοθήκη, ενέκρινε το Δήμο 
τικό Συμβούλιο στη διάρκεια 
της τελευταίας συνεδρίασης 
του.

Τα βιβλία που θα εκδοθούν ει 
ναι τα παρακάτω

— Τιμητικός τόμος αφιεριο- 
μένος στο διαπρεπή Ελληνα αρ 
χαιολόγο Νικόλαο Πλάτωνα 
Στον τόμο θα περιληφβούν 45 
αδημοσίευτες επιστημονικές ερ 
γαίσιες Ελλήνων και ξένων Επι 
■ >τη μόνων που αναφέρονται 
στο έργο και την προσωπικότη 
τα του τιμώμενου.

Στα .κατάλοιπα των χειρο 
γράφων του Γιώργου Σεφέρη 
βρέθηκε η αλληλογραφία του 
με τη Μαρώ Σεφέρη, αλληλογ 
ραφίμ που αποτελεί μοναδικό 
καθρέπτη του συναισθηματικού 
κόσμου του μεγάλου μας ποιη 
τή και των προσώπων και πρα 
γμάτων που τον ενδιέφεραν 
κατά την περίοδο της δεκαετι 
ας του 1930.

Η αλληλογραφία θα εκδοθεί 
με εισαγωγή και ισχόλια του £ 
πίκουρου καθηγητή, της Φιλοσο 
φικής Σχολής του Πανεπίστημί 
ου Θεσσαλονίκης κ. Μιχάλη 
Κοπιδάκη.

— Ετοιμάζεται ακόμα η έκδο 
ση του Ημερολογίου 1987 και 
του «Αλμπουμ Ζωγραφικής της 
Κρητικής Σχολής» με μια σει 
ρά 100 φωτογραφιών τοίχογρα 
φιών από βυζαντινούς ναούς 
του νησιού, την επιλογή των ο 
ποιων έχει κάνει ο Εφορος Βυ 
ζαντινών Αρχαιοτήτων κ. Μα 
νόλης Μπορμπουδάκης.

Οι φωτογραφίες, θα χρήσιμο 
ποιηθούν για την πραγματοποί­
ηση μιας έκθεσης στη Βασιλι­
κή του Αγίου Μάρκου το χειμώ 
να.

— Σ ένα τόμιο θα εκδοθεί το 
λαογ.ραφικό υλικό που έχει πα 
.ραδώσει η δασκάλα κ. Ε Ζαχα 
τάκη στο Δήμο και το οποίο 
παρουσιάζει πολλές πτυχές της 
ζωής της Κρήτης στις αρχές 
του 20ου αιώνα.

—1 Θα εκδοθούν ακόμα μια

Με την έναρξη των εκδηλώσεων

0 Ν. MlimeM! ΜΙΜ1Ε ΜΙ! 
ΠΠ ΠΟΡΤΗ IWMAMi HI ΒΗΟΚ

Το μέλος της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Ηρακλείου του ΠΑ 
ΣΟΚ και υπευθυνος για τα θέμα 
τα νεολαίας κ. Νίκος Μπελιβά
«ης ήταν ο κεντρικός ομιλητής 
της χθεσινής πρώτης βραδυάς 
στη γιορτή νεολαίας.

Ο ομιλητής αφού καλωσόρι­
σε τους συγκεντρωμένους είπε 
ότι η Γιορτή έχει γίνει θεσμός 
ιμέσα στον οποιιο παρουσιάζεται 
το νέο ήθος οι νέες ιδέες, το 
νέο μοντέλο οικονομικής, κοί-

νωνικής και πολιτιστικής ανά 
πτύξης.

Συνεχίζοντας είπε ότι «η Γι 
ορτή: Νεολαίας παρουσιάζει τη 
ΐσυντελούμενη αλλαγή της κοι­
νωνίας, τις προσπάθειες και τα 
επιτεύγματα της κυβέρνησης, 
τις προτάσεις .στην πορεία με 
τάβασης στο σοσιαλισμό, τη θέ 
ση και το ρόλο της νεολαίας 
στη διαμόρφωση της νέας κοι 
νωνιας».

σειρά αρχαιοελληνικά κείμενα 
της περιόδου του Ομήρου *ιέχ 
ρι τους πρώτους Πατέρες της 
Εκκλησίας, τα οποία θα μεταφ. 
ραστούν και θα παρουσιαστούν, 
με τις κατάλληλες εισαγωγές 
και τα απαραίτητα ερμηνευτικά 
σχόλια, από ειδικούς Ελληνες 
συγγραφείς.

Για την έκδοση αυτών των 
λάφπυΕ ΝχφαΤα άήήήηο,ατ'. 
κειμένων συγκροτήθηκε επίτρο 
Πή. που την αποτελούν οι κ.κ. 
Γιώργος Γιατρομανωλάκης, κα 
θηγητής της Φιλοσοφικής Σχο 
λής του Πανεπιστήμιου Αθη 
νών, Μιχάλης Κοπιδάκης, επ. 
.καθηγητής της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Πανεπιστήμιού Θεσ 
σαλονικης, Μενέλαος Παρλαι 
μάς, Πρόεδρος της ΕΚΙΜ, Νί^ 
κος Γιανναδάκης, Εφορος της 
Βικελαιας Βιβλιοθήκης και Ζα 
χαριας Καραταρακης Πρόεδρος i 
της Ενωσης Φιλολόγων νομού 
Ηρακλείου.

ΤΟ ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ
Με άλλη απόφαση του το ; 

Δημοτικό Συμβούλια ενέκρινε j 
τη. μικροφωτογράφηση των £γ 
γράφων του Τουρκικού Αρχεί­
ου Ηρακλείου, των παλαιών Ε 
φημεριδών και των σπάνιων βι 
βλίων της Βικελαιας με την α 
γορά των κατάλληλων μηχανη 
μάτων.

Το έργο θα πραγματοποιηθεί 
με την επιμέλεια του ειδικού 
Τουρκολόγου καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Βασί 
λη Δη.μητριάδη και τη βοήθεια ' 
της δ. Μαριάννας Τερζάκη.

Τέλος το ΔΣ ψήφισε πίστω 
ση 1 .'000.000 δραχμών για την 
προμήθεια δίσκων κλασσικής 
μουσικής, οι οποίοι θα αποτελέ 
σουν τη βάση για την ίδρυση 
και λειτουργία, στη Βικελαία 
Βιβλιοθήκη, ενός πρότυπου τμή 
ματος μουσικών ακροάσεων 
και μουσικής παιδείας.

ΚΑΙ ΤΟ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Αύριο Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 
1986, ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας υποβολής υποψήφιο 
τήτων για τις Δημοτικές εκλο­
γές της 12)10)86, θα παραμεί- 
νουν ανοικτά τα γραφεία του 
Δημοτολογίου και Ληξιαρχείου 
του Δήμου από το πρωί , μέχρι 
τη 12η νυκτερινή για εξυπηρέ 
τηση υποψηφίων.

ΜΕΧΡΙ 25 ΤΟΥ ΜΗΝΟΣ
ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ
ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΑ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 
Λήγουν στις 25 Σεπτεμβρίου οι 
εγγραφές των υποψηφίων σπου 
δαστών στα μεταλυκειακά προ­
παρασκευαστικά κέντρα. Τα μα­
θήματα θα αρχίσουν την 1η Ο­
κτωβρίου.

ΚΑΝΑΔΟΙ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΙ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Δεκαπέντε Καναδοί δημόσιό 
γράφοι, ειδικοί σε τουριστικά 
θέματα, βρίσκονται στο Ηράκ- ΐ 
λείο, φιλοξενούμενοι του Ελλη 
νικού Οργανισμού Τουρισμού 
και του Δήμου της πόλης μας.

««MIBU amoPMti

Γούκοι...
Έγραψα πριν από μέρες για 

το φαινόμενο Γούκος. Όμως το 
σχόλιο εκείνο, περιορίστηκε σε 
γενικότητες. Το πνεύμα του ή­
ταν περίπου τούτο: Ο Γούκος 
βρέθηκε στη θέση του αποδιο­
πομπαίου τράγου από ένα κοι­
νωνικό και οικονομικό καθεστώς 
που το ίδιο τον είχε εκθρέψει. 
Η ίδια η Πολιτεία με τις ακρό­
τητες που έχει νομοθετήσει για 
τους οφειλέτες του Δημοσίου, 
το τραπεζικό σύστημα, και α­
κόμη, τα ζωντανά κατάλοιπα 
της ιδιωτικής τοκογλυφίας 
στέκονται λίκνο στους Γούκους 
κάθε εποχής.

Αυτή ακριβώς η τελευταία 
περίπτωση, είναι το θέμα της 
στήλης σήμερα, μια και η υπό­
θεση της τοκογλυφίας του συ­
γκεκριμένου προσώπου εξακο­
λουθεί να βρίσκεται στην επι- 
καιρότητα. Παρένθεση: Είδα 
στις χθεσινές εφημερίδες μια 
απόπειρα των δημοσιογράφων 
να πάρουν συνέντευξη από τη 
σύζυγο του Γούκου, που, όσο 
μπορεί να γνωρίζει πολλά για 
τη δραστηριότητα του άνδρα 
της, άλλο τόσο είναι πιθανό 
να μην ξέρει καί τίποτα. Υπήρ­
ξαν κάποιες ερωτήσεις που 
μπορεί μεν να μην τις διέκρινε 
το «σαβουάρ βιβρ» αλλά ωστό­
σο βρισκόταν μέσα στα δημο­
σιογραφικά πλαίσια. Υπήρξαν 
όμως και άλλες που ξεπερνού- 
σαν τους στοιχειώδεις κανόνες, 
κι άγγιζαν το σκάμμα της ασέ­
βειας προς τον άνθρωπο. ΚΓ 
αυτή η στάση, είναι ένα θέμα 
για έρευνα στον απερίφραχτο 
χώρο της δημοσιογραφίας. 
'Αλλο θέμα όμως αυτό. Αν τό- 
θιξα, είναι από σεβασμό προς 
το λειτούργημα, που και βέ­
βαια, δεν έχει καμιά σχέση με 
την ανοησία, και την ασυδο­
σία. Κλείνει η παρένθεση.

Επιπέσανε λοιπόν όλοι ενα­
ντίον του Γούκου. Πολιτεία, αρ­
χές, Τύπος, μέσα ενημέρωσης. 
Όλοι τον πετροβολούν με την 
πέτρα του αναθέματος. Σωστά, 
ήταν τοκογλύφος στα Γιάννε­
να. Όμως, οι άλλοι; Αυτοί που 
κομψά αποκαλούνται στα δη­
μοσιεύματα «πελάτες» ή «συν­

εργάτες» του τοκογλύφου τι ή­
ταν; Δεν ήταν αυτοί τοκογλύ­
φοι, αφού του δάνειζαν εκα­
τομμύρια με πέντε στα εκατό 
τον μήνα; Αρκεί τάχα το γεγο­
νός ότι κάποια στιγμή έσκασε 
κανόνι ο Γούκος, κι’ έχασαν αυ­
τοί τόκους και κεφάλαια, για 
να τους εξαγνίσει από την το­
κογλυφία;

Ποιος είναι τίνος, θύμα στην
περίπτωση; Αυτοί οι «πελάτες» 
είναι θύματα του Γούκου, ή ο 
Γούκος είναι θύμα δικό τους; 
Αυτοί του δάνειζαν, αυτός δα­
νειζόταν και δάνειζε άλλους με 
μεγαλύτερο τόκο. Κύκλωμα με 
κοινές και ισοβαρείς ευθύνες, 
και με κοινό παρονομαστή για 
όλους, το παράνομο κέρδος.

Όμως, από τον Τύπο τουλά­
χιστο, αυτοί οι άγνωστοι προς 
το παρόν που δάνειζαν τον Γού- 
κο κΓ αυτός τους εθοπλούσε' J 
με... συνέπεια, γίνεται μια ; 
προσπάθεια να εμφανισθούν ' 
ως... θύματα. Θύματα, μπορεί 
να είναι. Μα όχι του Γούκου. 
Είναι θύματα της τοκογλυφίας. 
Θύματα της παράνομης δρα- 
στηριότητάς τους για εύκολο 
πλουτισμό. Θύμα δικό τους και 
ο ίδιος ο Γούκος, ως τη στι­
γμή τουλάχιστο που φαινόταν 
συνεπής στις εξοφλήσεις των 
τόκων. Δεν είναι λοιπόν θύμα­
τα οι «συνεργάτες». Είναι κΓ 
αυτοί τοκογλύφοι, όπως ο Γού­
κος ήταν τοκογλύφος προς άλ­
λους που χρη ματοδοτούσε. Φαύ­
λος κύκλος από θύτες και θύ­
ματα, όλους φαύλους.

' Ετσι έχουν τα πράματα, αυ­
τή είναι η κατάσταση πέρα α­
πό τους συναισθηματισμούς ; 
που προκαλούν οι «απατημέ- j 
νοι» του Γούκου. Μιλάμε για ' 
ανθρώπους που τον δάνειζαν, 
πέντε, δέκα, είκοσι εκατομμύ­
ρια, με πέντε στα εκατό τόκο 
τον μήνα. Που σημαίνει, τρακό- 
σα τουλάχιστο στα εκατό πά­
νω από τους νόμιμους τραπε­
ζικούς τόκους «καταθέσεων επί 
προθεσμία».

Οπως και να το κάνουμε 
λοιπόν, η περίπτωση Γούκου 
είναι μια αποκάλυψη εκθαμβω­
τική της παραοικονομίας που, 
φαίνεται, θεριεύει στον τόπο 
μας. Και για την αποκάλυψη 
αυτή νομίζω πως πέρα από το 
πετροβόλημα και τον ποινικό 
κολασμό, δικαιούται και κάτι 
άλλο ο Γούκος: Μια καλή κου­
βέντα τουλάχιστο, έτσι, σαν... 
ηθική αμοιβή γιατί έστω και 
με τον δικό του τρόπο τιμώρη­
σε τοκογλύφους. Μπορεί να μην 
μπορούμε να πούμε «καλά τους 
έκαμε», όμως τ’ αλλάζουμε και 
το λέμε: Καλά να πάθουν. ΚΓ 
εδω που τα λέμε, με Γούκους 
μόνο μπορεί να παραλύσει και 
ν’ αχρηστευθεί η κατά τα άλλα 
ανθηρά παραοικονομία. Επα- 
φιέμεθα, λοιπόν, «εις τον πα­
τριωτισμό των...» Γούκων.

Σ. Σταυρακάκη·ς

25ο)ο ανπποφάοιοτοι και Β'γύρο 
δίνει το γκάλοπ ατήν πόλη

ΑΠΟ ΑΘΗΝΑΪ ΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ Ν.Δ.
Ποσοστό αναποφάσιστων 25- 

ο) ο και ύπαρξη β’ γύρου, προβλέ 
πει, σύμφωνα με τα πρώτα μέχρι 
στιγμής στοιχεία γκάλοπ που βρί 
σκεται ίσε εξέλιξη, στο εκλογικό 
σώμα της πόλης. Το γκάλοπ με 
στόχο την σφυγμομέτρηση του 
εκλογικού σώματός εν όψει των 
Δημοτικών εκλογών του Οκτωβρί 
ου. διεξάγεται για λογαριασμό 
της Νέας Δημοκρατίας από μεγό 
λη αθηνα’Γκή εταιρία δημοσκοπή 
σεων και βρίσκεται στην τελική ε 
πεξεργασία των στοιχείων.

Στις δυο φάσεις του γκάλοπ 
ρωτήθηκαν αρχικά 800 περίπου 
άτομα (ο συνολικός αριθμός εί­
ναι μεγαλύτερος) τόσο από τα 
προάστεια όσο και το κέντρο 
της πόλης.

ΜΕ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ 
ΣΤΟΝ Β ΓΥΡΟ 
ΓΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟ

θα πρέπει να σημειωθεί ότι με

βάση τα στοιχεία του γκάλοπ η 
ύπαρξη β’ γύρου προβάλλει με 
βεβαιότητα ενώ εντυπωσιακό χα 
ραικτηρίζεται το ασυνήθιστο για 
την πόλη ποσοστό τω ν αναποφά 
σιστων που φτάνει στο 25ο) ο 
του εκλογικού σώματος.

Χαρακτηριστικό επίσης είναι ό 
τι οι απαντήσεις στις πέντε ερω 
τήσεις που τέθηκαν επεξεργάζον 
ται ταυτόχρονα εδώ και στην Α­
θήνα από αναλυτές της εταιρίας 
η οποία έχει αναλάβει την διενέρ 
γεια αντίστοιχων γκάλοπ και 
στις άλλες μεγάλες πόλεις.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΙΣΧΥΟΣ
ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟΥ
ΤΗΣ «Δ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

Στο μεταξύ σε γενική κινητό 
ποίηση βρίσκεται η οργάνωση 
του ΠΑΣΟΚ και ο μηχανισμός 
του συνδυασμού της «Δημοκρ. 
Συνεργασίας» για τα εγκαίνια

του εκλογικού κέντρου το βρά 
δυ της Δευτέρας στην πλ. Δα- 
σκαλογιάννη.

Στόχος της κινητοποίησης εί­
ναι ιη συσπείρωση των δυνάμε­
ων και η επίδειξη ισχύος καθώς 
η συγκέντρωση αυτή θα είναι η 
πρώτη δημόσια επίσημη εμφάνι 
ση του συνδυασμού.

Στελέχη από τον χώρο του συ 
νδυασμού επιβεβαίωσαν χθες την 
πληροφορία ότι στην ομιλία του 
ο επικεφαλής του συνδυιασμού 
και υποψήφιιος Δήμαρχος κ. Κα 
ρέλλης θα κάνει σκληρή επίθεση 
στους δύο. συνδυασμούς Ματζα 
πετάκη και Ξυριτάκη. Παράλληλα 
ο κ. Καρέλλης θα κάνει αναφο 
ρά στο Δημοτικό έργο ενώ θα

εξαγγείλει τους βασικούς στό­
χους του Δημοτικού προγράμμα 
τος για την νέα τετραετία. Χαιρε 
τισμό επίσης θα απευθύνουν οι 
εκπρόσωποι των κομμάτων που 
υποστηρίζουν τον συνδυασμό ε­
νώ θα γίνει η παρουσίαση όλων 
των υποψηφίων Δημοτικών Συμ 
βούλων.

Σημειώνρυμίε τέλος, ο συνδυα 
σμός αποφάσισε να διαθέσει το 
ποσό των 300.000 δρχ. για την 
ενίσχυση, των σεισμοπαθών της 
Καλαμάτας.

ΣΤΙΣ ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ
ΧΘΕΣ Ο κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Τις Μεσαμπελιές επίΐσκέφθηκε 

χθες , ο επικεφαλής του συνδυα-
Συνέχεια. στην 6η σελίδα

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΠΑΡΑΧΟΡΗΣΕΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ
0 ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ Κ. Γ. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ

Η Ν.Ε. ΤΟΥ ΑΝΤ1ΒΑΣ1Κ0Υ ΑΓΩΝΑ Και κατά των αυθαιρέτων χτισμάτων

Να ενταδεί ο αγώνας του λαού
για την απομάκρυνση των βάσεων

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΧΘΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΠΡΟΕΔΡΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΕΟΚ

Αλο τη ΝΕ Ηρακλείου του ' 
ΠΑΣΟΚ δόθηκε στη δημοσιό­
τητα συμπληρωματικός κατάλο 
γος υποψήφιων προέδρων κοινο < 
τήτών που θα υποστηρίξει το | 
κίνημα στις ερχόμενες εκλογές. 
Στη; Βόνη θα υποστηρίξει τον 

κ. Νίκο Παπαδάκη ή Καπνιστό 
στον Ξιδά τον κ. Μανόλη Απο 
στολάκη, στη Μεγάλη Βρύση 
τον κ. Σταύρο Ζαχαριουδάκη 
Ενω ο υποψήφιος στο Λιμάνι 
της Χερσονήσου αλλάζει, για 
προσωπικούς λόγους όπως ση 
μειώνεται στην ανακοίνωση 
και προτείνεται ο Ζαχαρίας Δο 
ξαστάκης.

ι
ΚΥΓΚΝΒΙΣ ΔΩΡΒΚΣ

— Η οικογ. Μιχ Χρονάκη ’ 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Ευαγγέλου Κρι 
τσωτάκη για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών Ο Αγιος Σπυρίδων

— Ο κ. Ιωάννης Ζαμπιόζης 
ικατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
6000 στη μνήμη των γονέων ' 
και αδελφών του για τοΦιλανθ; 
Σωματείο Παναγίας Παντάνασ 
σας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Με την 527)2'1—7—86 από 
φάση του Μονομελούς Πρώτο 
δίκείου Ηρακλείου (Διαδικασία 
ασφαλιστικών Μέτρων), του ε 
κδόθηκε μετά από σχετική αί 
τηση της εταιρείας παροχής οδι 
■κής βοήθειας με την επωνυμία 
«ΣΤΑΡ ΣΕΡΒΙΣ ΕΠΕ» πόυ.εδ 
ρεύει στο Ηράκλειο (Πλατεία 
Καλλεργών), απαγορεύτη κε 
στην εταιρεία εξυπηρετήσεως 
αυτοκινήτων με την επωνυμία 
«ΕΞΠΡΕΣ ΣΕΡΒΙΣ ΑΕ» που 
εδρεύει στη Θεσσαλονίκη, να 
διαφημίζει με οποιοδήποτε μέσο 
και τρόπο ότι διαθέτει και χρη 
σ,ίμοποιεί ασθενοφόρο αυτοκί­
νητο και ελικόπτερα για τη με 
ταφορά ασθενών και τραυυατι­
ών ξένων προς το εργατοτεχνι 
κό προσωπικό της, απειλείται 
κατά της εταιρίας ΕΞΠΡΕΣ ΣΕ 
ΡΒΙΣ ΔΕ και υπέρ της αϊτού 
ίσης ΣΤΑΡ ΣΕΡΒΙΣ ΕΠΕ, χρη 
ματική ποινή 80.000 δραχμών, 
κατά δε των νομίμων εκπροσώ ; 
πων της προσωπική κράτηση ι 
τριών (3) μηνών για κάθε πα' 
ραβιαση της προηγούμενης διά: 
τάξης και διατάσσεται, αε δα- | 
πάνη της ΕΞΠΡΕΣ ΣΕΡΒΙΣ 
ΑΕ, δημοσίευση του διατακτι 
κού της απόφασης αυτής μία φο 
ρά στις εφημερίδες του Ηρακ 
λείου «Η ΤΟΛΜΗ» και «ΠΑΤ 
ΡΙΣ» μέσα σε δυο μήνες από 
τη δημοσίευσή της.

Ηράκλειο 3 Αυγούστου 86 
Ο Πληρεξούσιος δικηγόρος 
της ΣΤΑΡ ΣΕΡΒΙΣ ΕΠΕ 
ΓΕΩΡ X ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ

Συνέντευξη Τύπου με θέμα 
την παρουσία των ξέν,ων βασέ 
ων στη χώρα μας και ιδιαίτερα 
στην Κρήτη, και τη μεθοδευση, 
των μορφών του αντιβασικού α 
γώνα, έδωσαν χθες το πρωί 
στο ξενοδοχείο «Δαίδαλος» εκ- 
πρόσεοποι της νεοσύστατης 
«Νομαρχιακής Επιτροπής Εμακ 
λείου Αντιβασικού Αγώνα)».

Οπο>ς ιείναι γνωστό στις αρ­
χές Αυγούστου μετά από πλατει 
ά σύσκεψη εργατικών σωματεί 
ων, επιστημονικών, πολιτιστι 
κών και αγροτικών συλ/.όγων 
εκπρόσωπων της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης και της Εκκλησίας 
ιδρύθηκε η Επιτροπή η ιποια

γιώνα του νομού, στα πλαίσια 
των μορφών πάλης της», συνέ 
χισε ο^πρωην - βουλευτής «απο 
φάσισε τις εξής ενέργειες:
---Αρθρογ,ραφία στον τοπικό 

και αθηναϊκό' Τύπο.
— Ανάπτυξη ακουστικών μέ 

βόδων 'ενημέρωσης του λαού ε
πϊ θεμάτων των βάσεων.

— Συλλογή υπογραφών 
το διώξιμο τους.

— Ομιλίες σε χωριά, σε

γιά

γει
τονιές, Ισε σχολεία, σε συλλό­
γους και συνεταιρισμούς.

τά
- Οργάνωση εκδηλώσεων κα 
των βάσεων.

θα συνεργάζεται στενά με τις 
τρεις κινήσεις για την Ειρήνη 
και τον Αφοπλισμό, που υπάρ­
χουν στο νομό μας.

Εκ μέρους της ΝΕ, στη συνέ 
ντεύξη πήραν μέρος, ο Πρόεδ 
,ρρς της κ. Βαγγέλης Καλαιτζά

να
«Μ αυτό' τον τρόπο θέλομε 
διατρανώσομε την αναμφισ-

βητηση και ιστορικά επίβεβαιω 
μένή αλήθεια ότι οι βάσεις, ό 
που κι αν βρίσκονται, δεν φεύ

•γουν με συμφωνίες των κυβερ 
νήσεων, αλλά με τον αγώια 
των λαών. ι

Ο κ. Καλαιτζάκης αφού εξέ 
φρασε τις ανησυχίες της ΝΕ Α 
ντιβασικού Αγώνα «για την 
πορεία των σχέσεων της χώρας 
μας με το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ, 
που τόσο αρνητικό ρόλο έχουν 
παίξει για Τα εθνικά και οικόνο 
μίκά μας συμφέροντα», είπε 
πως η Επιτροπή και το κίνη­
μα που στηρίζει είναι ανεξάρτη 
το από πολίτ.ικέζ ή κομματικές 
διαφορές «αφού οι συνέπειες 
τους δεν Θα λογαριάσουν αν εί 
σαι δεξιός, κεντρώος ή αριστε­
ρός, νέγρος ή λευκός».

Τέλος κάλεσε φορείς και με 
μονωμένα άτομα να πυκνόισουν 
τις γραμμές του Αντιβασικού 
κινήματος καθώς και τους ιπο- 
ψήφιους Δημάρχους και Κοινο 
τάρχες να πάρουν θέση πάνω 
στο θέμα των βάσεων και των 
πυρηνικών.

Συμπαρισταται στην προσπά­
θεια της ΕΛΜΕ για την επίλυ 
ση του προβλήματος Στέγης 
που αντιμετωπίζουν τα σχολεία 
της Μ Εκπαίδευσης. Ο υποψήφι 
ος Δήμαρχος κ. Ανδρεαδάκης 
έχει ζητήσει ακρόαση από τον 
Αρχιεπίσκοπο κ. Τιμόθεο νια 
το θέμα της παραχωρήσεως 
του οικοτροφείου Αρρένων.

Επίσης ο κ. Ανδρεαδάκης με 
έγγραφό του προς το ΤΕΕ) 
ΤΑΚ εκφράζει τη θέση του στο 
θέμα της αυθαίρετης δόμησης.

Τα έγγραφα που έστειλε ο κ. 
Ανδρεαδάκης τόσο προς τον A 
ρχιυπ'ισκοπο όσο και'προς το 
ΤΕΕ)ΤΑΚ έχουν ως εξής:

τος το οπο,ιον αφορά το «Πιτ 
σουλάκιο Ιδρυμα».

Επειδή γνωρίζω τον φόοτο ε 
ργασιας σας, παρακαλώ την Σε 
ιβασμιώτητά σας όπως δεχθεί 
να την επίσκ,εφθώ εις χρόνον 
τον οποίον θέλετε Σεις καθορί. 
σει.

Ευσεβάστως υποβάλ/.ω ία σέ 
βη μου.

Γ. Ανδρεαδάκης
Υποψ. Δήμαρχος

Αλ Α. Ανδρικάκης

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΣΕΒ.
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΝ 

ΚΡΗΤΗΣ κ. ΤΙΜΟΘΕΟΝ

Σεβασμιώτατε.
Η, ΕΔΜιΕ Ηρακλείου με επι 

σκέφθη προ ολίγων ημερών και 
με την ιδιότητα μου ως υποψή 
φιος Δήμαρχος της πόλης μας 
στις επικείμενες δημοτικές εκ. 
λογές ιμε επιφόρτησε να επισκε 
φθώ την Σεβασμιώτητά σας για 
την επίλυση κοινωνικού θέμα-

ΠΡΟΣ ΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ 
Αξιότιμοι κύριοί..

Εις την από 17)9)86 αριθμ. 
Πρωτ 1058 επιστολή του ΊΕΕ) 
ΤΑΚ, όπου καλούμεθα να το 
ποθετηθούμε δημόσια ως ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ πάνω 
στο πρόβλημα της αυθαίρετης 
δόμησης, ευριισκαμεθά εις την 
©υχάριστο θέση να σας ανακοι 
νώσομε ότι, εις το πρόγραμμά 
μας συμπεριλαβαμε και την α 
ναρχη πολεοδομία. Σας αποστέ 
λομε δελτίο του προγράμματος 
ιμας για την σωστή ενημέρωσή

Με εκτίμηση 
σας.

Γ Ανδρεαδάκης
Υποψ. Δήμαρχος

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ

Μόνο για καλούς μαθητές

Πληροφορίες τηλ.: 230887

ραύλων στο Ακρωτήρι, η βάση

«Η Επιτροπή' Αντιβασικού A ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!

Ο ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

D
2)

3)

του
του

πρώην βουλευτής, Ταξίαρ- 
ε.α, ο κ. Βασίλης Συμεωνίι 
η. κ. Δέσποινα Σκ,αλοχωρί

Ν. Καζαντζάκη 17 
Τηλ. 252438 — 289486

κης 
χος 
δης,

Ακρωτηρ,ιου Δρέπανο και 
Κάβο Σίδερο της Σητείας.

ΜΟΡΦΕΣ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ

Γουρνών, η βάση 
στο- Τυμπάκι η Αε 

βάση του ΝΑΤΟ 
το Πεδίο Βολής Πυ

[βάση, των 
του ΝΑΤΟ 
ροναυτική 
στη Σούδα,

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ"
ΓΟΥΕΝΤΥ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
R.A.D. - I STD

MERCEDES-BENZ,VOLKSWAGEN AUDI.BJVIW., PORSCHE...

S3 
a

3 
a
3 
η
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W
παρασκευάζονται και βισάγονταισυσκευασμένα από τη Δυτική Γερμανία.

του και ο κ. Νίκος Παπαδάκος, 
μέλος του Κεντρικού Συμβουλιί 
ου της Εθνικής Σπουδαστικής 
Ενωσης Ελλάδας (ESEE).

Μιλώντας στην αρχή ο κ. 
Καλαιτζάκης, ανέφερε ότι στην 
Κρήτη υπάρχουν 6 μικρές και 
μεγάλες βάσεις. Η Αμερικανική

Με αφορμή το Νομοσχέ­
διο για τα ναρκωτικά, η 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ» 
οργανώνει Δημόσια Συζή­
τηση, με θέμα: ΝΕΟΛΑΙΑ 
ΚΑΙ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ. Στην πλα 
τεία Κόρα ή, την Δευτέ­
ρα 22-9-86, ώρα 8,30’.

Διδάσκει ο Καθηγητής:

Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

Εγγραφες καθημερινά

Νέο τηλέφωνο

251.628

Την ΔΕΥΤΕΡΑ 22)9 και ΩΡΑ 8 μ.μ.

Η « ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΡΚΑΚΗ - 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ 

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Πληροφορούμε τους μαθητές, ότι οι εγγραφές 

για την χειμερινή περίοδο γίνονται κάθε μέρα 

10 1 το πρωί και 5—8 το απόγευμα.

ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ
Διδάσκει σε τμήματα 3-4 μαθητών.

Έκθεση, για όλες τις Δέσμες.

A', Β' Λυκείου Έκθεση - Αρχαία.

Αρχαία, Λατινικά για υποψήφιους Γ' Δέσμης.

Πληροφ., τηλ. 289709, 228373

Πληροφορίες - Εγγραφές: 

Λεωφ. Κνωσού 14 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 224779

ΤΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 
ΕΜΠΕΙΡΙΔΗ

Λεωφ. Ακαδημίας 72 
παραμεϊνει κλειστό λόγω άδειας του προσω­

πικού, από 17)9— 9)10)86.

r Λ » Λ ι X Συνιστούν λιπαντικά ; k ARAL χ Δυτ*Γερμανίας,ARAL,



Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 1986
ςελιλα 1 ττ

KG8v®m8ca
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ τα μέγιστα τους Ια 
τρούς του «Βενιζελείου Νοσοκο 
μείου» Δ)ντήν της Ω.Ρ.Λ. Κλινι 
κής κ. Ζαχαρίαν Αμανάκη ως επί 
σης Επιμελητήν κ. I. Μπιζάκη 
δια την πλήρη και άμεσον ίασίν 
μου και συγχαίρω αυτούς δια 
την επιστημονικήν των κατάρτι 
σιν ομοίως ευχαριστώ το προ 
σωπικόν Αδελφών Νοσοκόμων 
δια την πρόθυμον προσφοράν υ­
πηρεσιών των ως και δια την ευ 
γένειά των.

Χρ. Μπαλταδώρος

cotatao
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Τζέιμς Μποντ 007 τα διαμάντια 
είναι παντοτεινά
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ασύλληπτη καταδίωξη στο
Μπρουνξ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Πάρτυ για εργένηδες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Δυό ώρες παρά τέταρτο πριν 
το Χριστό
ΠΑΛΛΑ1
STARMAN
ΟΡΦΕΑ1
Ερωτικό ξέσπασμα της Τυφάνη
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω

Η γυναίκα καί 6 κ6σροβ tns
ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

ΕΡΤ 1
1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου φρου κι ο

ru ΤΙΣ ΝΙΙΓΙΟΣΤΡΚΣ ΜΙΣ
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΤΕ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μπομπολάκης Τάσος του Γε 
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Αθανασάκη που γεννήθηκε στα 
Παλαιά Ρούματα Χανιών και κα 
τοικεί στα Χανιά και η Μεταξά- 
κη Μαρία του Νικολάου και της 
Φωτεινής το γένος Μεταξάκη που 
γεννήθηκε στις Κ. Ασίτες Μαλεβ. 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μας θα γίνει στο Ηράκλειο.

Πονηρό μανούλι και παλαβός 
επιστήμονας
VUMAW I ΙΑ,

Οπου τολμούν οι αετοί
ΗΡΟΔΟΤΟε
Είμαι η οργή του Μπρους Λη 
ΑΜΟΡΒ
Η μεγάλη σχολή των ατζαμίδων
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Πάρτυ για πρωτάρηδες
ANTYANNA
Ο αετός της ερήμου

2.40
5.00
5.30
6.30
6.45
7.30
7.45

ξυλουργός
Τεν Τεν
Εικαστικά
Ρυθμική γυμναστική 
Ειδήσεις
Αθλητικές συναντήσεις
Κινούμενα σχέδια 
Τηλεταινία

9.40 χένη ταινία
12.00 Ειδήσεις 

ΕΡΤ 2

ΤΙΣ ΟΣΜΕΣ

W ΜΕΣΑ στο σιτίτι είναι α-

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ο Γεώργιος Ορφανός του Αν­

τωνίου κάι της Μαρίας το γένος 
Καρακατσάνη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο καί η Ειρήνη 
Ψαρουλάκη του Αντωνίου και 
της Αργυρώς το γένος Κρεμασμέ 
νου που γεννήθηκε και μένει στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
Τούν και ο γάμος θα γίνει στό 
Ηράκλειο.

• ΟΛΟ το 24ωρο:
— Ματζαπετάκης Νικόλαος, πλ. . 

Κορνάρου.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Κτιστάκης Νικόλαος, Λεωφ.

2.00
2.15
2.45
4.45
5.00
6.00
6.15
7.00
7.30
9.30

Ειδήσεις 
Καραγκιόζης 
Αθλητικοί παλμοί 
Παιχνιδίσματα 
Ο αιδεσ. κ. Μέρφι

Ειδήσεις
Συχνότητες
Μπιλ Κόσιμπι 
Τα λιμάνια μας 
Ειδήσεις

' 10.15 Ελληνική ταινία
. 12.00 Ειδήσεις

00.10 Ξένη ταινία
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Νικήτας Σακκαδάκης του 
Ιωάννου και της Κατερίνας το γέ 
νος Πέτρου που γεννήθηκε στα 
Μέσα Μουλιανά και κ-ατοικέϊ στο 
Ηράκλειο και η Ζωή Μαυράκι) 
ταυ Ιωάννη και της Μαρίνας το 
γένος Αστερατάκη που γιεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μας θα γίνει στο Ηράκλειο.

Καλοκαιρινού.
• ΑΠΟ 08.00—22.00;
— Ζαχαρενάκης Iωάννης, 

ρωνυμάκη.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Τρουλλινού Χαρά, Μ. 

σούρου.

■ 05.55 Δίκτυο

Γε·

Μου-

— Κλαψινάκη Μαριάννα, πλατ, 
Ατσαλένιου.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣβΣ

; 07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή 
; 07.45 Δίκτυο07.45

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Κων)νος Βασιλάκης του θε 
οδώρου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Μαγαράκη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο και η Ρεβέκ­
κα Αντρέα Μπαράις του Γκόττλι 
μπ Χάινριχ και της Ροζ Μαρϊ 
Εύα, το γένος Καζούλκε που γεν 
νήθηκε στο Ράινφέλντεν Ελβετί 
ας και μένει στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
— Βενιζέλειο
— Γαληνός
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— »
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Πα0)κά
Χειρ)κά ’
Ορ8)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά ;

Νευρ)κά
Οφθ)κά ΐ

- 08.00 
08.45 
09.00

■ 10.00
ί 10.15
I 11.00

11.25 
11.45
12.05
13.00
13.60

Ισως σας ενδιαφέρουν : 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ραδι ©χρονογράφημα
Δύο λόγια ένα τραγούδι ί 
Η Κρήτη κι ο κόσμος της ί 
Μαντινάδες της πέρδικας .
Δίκτυο !
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Ειδήσεις

13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

ΕΦΗΜΕΡΕΥ2Ν 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Ευτυχία Σαρρή - Ραπτάκη
Κόσμων - 1866 
Τηλέφ. 243486

ΒΑΣ.Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτος. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 18. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Στέφ. Μπαρκάτσας, λεωφό­

ρος Εθν. Αντίστασης.
— Γεώργ. Μαράκης, οδός Εφό­

δου.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ 
★ Διημερεύονται

— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεω- ■ 
Φόρος Ικάρου.

— Παναγ. Μωράίτης, λεωφ. Ι­
κάρου.

— Δηιμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. ϊ

ΜΜΤΤΜΜ- ΑΚΥΜΥΜΜ 
ΛΑ«1. ΜΥββΗιΛΤΜ»

&
•HlmMUte* ΤΥΠΟΓΜΦβ·*
, «ΜΜ, ΜΑΓΡΙΠΛΚ^

ΟΑΜ ΚΜΜΤ·¥ »
• WAKAWQW · ΕΡΗΤΜ

Ικάρου.
— Ιωάν. Ριτσάτος, 

Μαρτύρων.
— Ι~ρηγ. Παιδάκης, 

Μαρτύρων.
— Βασίλ. Μεταξάς,

λεωφ. 62

λεωφ. 62

λεωφ. 62 ,
Μαρτύρων.

— Βασίλ. Γιαννούδης, λεωφό- ί 
ρος Κνωσού.

— Σταύρος Τζίκας, λ«ωφ. Κνω­
σού.

— Ελισ. Κουκουράκη, λεωφόρος 
Κνωσού.

— Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, λεω­
φόρος Ολύμπου.

— Γεώργ. Τυμπακιανάκης, λεω­
φόρος θερίσου.

— Κων. Βιστάκης, Γάζι.
>· Διανυκτερεύοντα:

— Ιωά. Ριτσάτος, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

— Εμμ- Σταυρουλάκης, λεωφ. 
Εθν. Αντίστασης.

— Ελισ. Κουκουράκη, λεωφό­
ρος Κνωσού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το εκτελωνιστικό Γραφείο της 

εταιρείας «Σαββάτης - Καραγιαν 
νάκης - Μπουρδέλης - Καρουζά- 
κης ο.ε.» μετά από την απρό­
σμενη οριστική καλλιτέρευση 
της υγείας της 25χρονης συναδέλ 
φού και υπαλλήλου του γραφεί 
ου Δ)δας Μαρίας Χαλσμπαλάκη, 
που θα μπορούσαμε να πούμε

1 < VMMM

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΖΕΤΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 
ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ

Σην Κόννερυ

ΑΠΟΛΛΩΝ»Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.
ΑΣΥΛΛΗΠΤΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ ΣΤΟ ΜΠΡΟΥΝΞ

Α’ Προβολή

1

. «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ Ακαδημίας - Τηλ. 234272 

ΠΑΡΤΥ ΓΙΑ ΕΡΓΕΝΗΔΕΣ

4 ι
ί.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΑΡΑ ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΙΝ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟ 

Με τον Μισέλ Σερώ

πως πήγε στον Άδη και γύρισε, 
μέσα σε ένα γεμάτο οδύνη και 
σπαραγμό πενθήμερο, θεωρεί ε­
πιβεβλημένη υποχρέωση του ό­
πως εκφράσει δημόσια τις πιο 
θερμές ευχαριστίες του:

α. Προς τους Ιατρούς της Β’ 
Παθολογικής Κλινικής του Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου και το νο- 
σιηλευτικό προσωπικό, που άντε 
λήφθησαν αμέσως μόλις την αν 
τίκρυσαν την αρρώστια της και 
την σοβαρότητα της κατάστασης 
της για να μας δώσουν σαν λύ 
ση την άμεση μεταφορά της 
στην Αθήνα.

β. Τον Ιατρό κ. Αλέκο Παπα- 
δάκη που προσεφέρθήκε να την 
συνοδεύσει με διάθεση αδελφο­
σύνης μέχρι το Νοσοκομείο Λοι 
μοδών Νόσων Αθηνών.

γ. Τσυς Ιατρούς του παραπά 
νω Νοσοκομείου, που παρά την 
απελπιστική κατάσταση που αν 
τίκρυσαν κατά την μεταφορά 
της ε.κεί ότι δεν υπήρχε παρήγο 
ΡΠ ακτίνα βελτίωσης της υγείας 
της, κατέβαλαν κάθε ανθρώπινη 
και επιστημονική προσπάθεια μ ή 
πως και κατορθώσουν το ακατό 
ρθωτο, πράγμα που ανέλπιστα έ­
γινε.

δ. Όλους εκείνους, Τελωνεια­
κούς, γνωστούς και φίλους οι 
οποίοι με τον τρόπο τους, έδει 
ξαν το αμέριστο ενδιαφέρον 
τους για την υγεία της.

4 . «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους δ Όπισθεν Ααπετα» άκειου Γυμνή Τηλ. 24345*

Ώρες ενάρξεως 8,15 και 10,15’
STARMAN

^Μια περιπέτεια του μεγάλου σκηνοθέτη Τζων Χάρπεντερ

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΟ ΞΕΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΤΥΦΑΝΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νεο τηλέφωνο: 255289

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ
Με τον Στάθη Ψάλτη

Α 4 χ «ΑΙΓΛΗ»
Αεωφ. Ακαδημίας ΘερΙσσου — Γηλ ?.503<ν 

ΠΟΝΗΡΟ ΜΑΝΟΥΛΙ ΚΑΙ ΠΑΛΑΒΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ
Με την Ετβίζ Φενέκ

Π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανανιτσο Μασταμπά — Τηλ ■ 23185G

ΟΠΟΥ ΤΟΛΜΟΥΝ ΟΙ ΑΕΤΟΙ
Πολεμ. περιπέτεια με τους Κλην Ήσγουντ, Ρίτ. Μπάρντον

ΐ ■

ί j

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλιιιαρνασσος — Τηλ.· 22803?

ΕΙΜΑΙ Η ΟΡΓΗ ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ
Με τον Μπρους Λάι

77^ ΤαμορεΤ^Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 - ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΑΤΖΑΜΗΔΩΝ 

Μια τρελλή - τρελλή κωμωδία

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμα Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι.

Έναρξη- Δευτέρα 15-9-86 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ (Αυστηρά Ακατάλληλο)

ναπόφευκτες μερικές πολύ γνώ- 
Ριμ£ς, αλλά μάλλον δυσάρεστες 
οσμές, όπως αυτές της κουζί­
νας. Υπάρχουν πολύ εύκολοι 
τρόποι για να τις εξουδετερώ­
σετε.
• ΣΤΟ ΨΥΓΕΙΟ: Αφού κά­

νετε απόψυξη, περάστε καλά τα 
εσωτερικά τοιχώματα και τα 
ράφια του ψυγείου με ένα σφουγ 
γαρι βουτηγμένο σε νερό και 
ξίδι. Μην ξεπλύνετε μετά. Ό­
ταν κρυώσει, όλες οι μυρωδιές 
θα έχουν εξαφανιστεί. Και βέ­
βαια, φροντίζετε πάντα να σκε­
πάζετε τα ταπερ και τα πιάτα 
με ειδικά αεροστεγή καπάκια 
ή με αλουμινόχαρτο!
• ΑΠΟ ΤΑ ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ: 

Αν καθαρίσατε κρεμμύδια και 
η μυρωδιά τους έχει μείνει έν­
τονη στα χέρια σας, πλύνετέ τα 
σχολαστικά και μετά περάστε 
τα με χυμό λεμονιού, με αλάτι 
η ξίδι. Το ίδιο ισχύει και για 
Τη μυρουδιά του ψαριού. Επί- 
σης, αν φάγατε κρεμμύδι ή 
σκόρδο και μυρίζει άσχημα η 
αναπνοή σας μασόυλήστε λίγο 
άνηθο, κόκκους καφέ, ένα κλω- 
ναράκι γαρίφαλο ή ένα μήλο.
• ΑΠΟ ΤΟ ΤΗΓΑΝΙΣΜΕΝΟ 

ΛΑΔΙ: Όταν το λάδι μέσα
ί στη φριτέζα σας έχει μια ελα- 
: φριά οσμή, φιλτράρετέ το και 
I προσθέστε το χυμό ενός λεμο­

νιού. Ζεστάνετέ το και αφήστε 
το να κρυώσει προτού το ξανα- 
χρησιμοποιήσετε. Αν η οσμή 

' δεν εξαφανιστεί, σημαίνει πως 
! πρέπει να πετάξετε το λάδι.

j · ΑΠΟ ΤΟ ΣΚΥΛΟ ΣΑΣ: 
ί Πολλές φορές ο σκύλος 6γαί- 
} νει έξω και γυρίζει βρεγμένος, 
ί Τότε, το τρίχωμά του αναδί- 
| δει μια δυσάρεστη οσμή. Σκου- 
I πίστε τον καλά και τρίψτε τη 
ί γούνα του με μια χούφτα φρέ- 
; σκα φύλλα μέντας. Η μέντα έ- 
; χει το πλεονέκτημα να διώχνει 
1 τα κάθε λογής ζωύφια.

• ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΦΕ: Για να 
καθαρίσετε ένα μεταλλικό κου­
τί του καφέ, ώστε να το χρησι­
μοποιήσετε για κάτι άλλο, ρίξ­
τε στο εσωτερικό του μια κου- 
ταλιά πράσινο οινόπνευμα. Α- 
νάψτε το μ’ ένα σπίρτο και 
κλείστε γρήγορα το σκέπασμα.
Οταν θα το ανοίξετε σε ένα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Α.Ο. Καμινίων ευχαριστεί 
όλους τους συνδρομητές του 
για την οικονομική βοήθεια που 
προσφέρουν στην ομάδα μας. 
Ιδιαιτέρως ευχαριστεί τον δι­
πλωματικόν υπάλληλον κ. Σπύ- 
ρο Μόκα για την υλικήν και 
χρηματικήν βοήθεια που προσ­
φέρει στην ομάδα κάθε φορά 
που είναι κοντά μας. 

Το Δ. Σ.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κΰστεως, χολη- 
φΰρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί σονεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου Γάζι. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Παγωμένου.
Τα παιδιά: Μανώλης Παγωμένος, Σούλα Παγωμένου, Νίκος 
Παγωμένος. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης Δαφνών, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ξενάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αθηνά Ξενάκη, Κων)νος και Κατε­
ρίνα Μαγγέλη.
Τα εγγόνια: Γεώργιος, Μαρία, Εμμανουήλ, Αναστάσιος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βασιλείου Κουτουλουφάρι Χερσονήσου 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγα 
πημένης μας μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΨΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Αριστόδημος και Αγγελική Ψαράκη, Γεώργιος 
και Στυλιανή Ψαράκη.
Οι αδελφοί: Μανόλης Παρλαμός, Βασίλειος και Βασιλική 
Ψαράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«Η

λεπτό, η οσμή Του καφέ θα έχει 
εξαφανιστεί.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΝΥΧΙΑ ΣΑΣ
• ΕΙΝΑΙ καλύτερα να λιμά­

ρουμε τα νύχια αντί να τα κό­
βουμε. Σωστό. Κόβοντας τα νύ­
χια με το ψαλίδι, κινδυνεύουν 
περισσότερο να σπάσουν.

Να τα λιμάρετε πάντα με 
τον ίδιο τρόπο, αρχίζοντας α­
πό το πλάι. Μη χρησιμοποιεί­
τε μεταλλική λίμα γιατί χαλάει

τα νύχια. Προτιμάτε τις χάρ­
τινες (τη μαλακή πλευρά τους 
για τα νύχια των χεριών και τη 
σκληρή τους για τα νύχια των 
ποδιών). Προσοχή, όμως: δεν 
πρέπει να κόβετε τα νύχια σας 
ούτε και να τα λιμάρετε μετά 
το μπάνιο. Τα υγρά νύχια κα- 
ταστρέφονται και σπάνε πολύ 
εύκολα. Επίσης μην τα λιμάρε­
τε πολύ μυτερά. Δώστε τους 
ίο σχήμά του αμύγδαλου.

Τ'

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ
και παρακαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος.
Τα παιδιά: Αλκιβιάδης και Κατίνα Καρσβσσίλη, Κων)νος και 
Μαρίνα Αυγουστάκη, Ιωάννης και Καλλιόπη Τζορμπατζάικη. 
Ο αδελφός: Δημήτριος Στάντζος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τίλούιμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Νικολόΰυ Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΤΣΑΡΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Σεβαστή Δ. ΚαΊ'σαρλή.
Τα τέκνα: Ιερέύς Τίτος και Ευαγγελία ΚαΊ’σαρλή, Ιωάννης 
και Άννα ΚαΊ’σαρλή, Σταματία και Παράσχος Γεωργαλής, 
Μαλάμω και Κων)νος Τζουλιαδάκης, Ευάγγελος Και Μαρία 
Κα ι σαρλή. ι α αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ-
γου. πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΗΝΑ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Μοιρών 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΗΛΙΑ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ηλίας Σαλούστρος.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μαρία Σαλούστρσυ, Γεώργιος και 
Μαρία Δημητράκη, Γεώργιος και Ρένα Σαλούστρου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ 
Συντ)χου ΑΤΕ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Το παιδί: Σταύρος.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρίκα Μαυρακάκη, Κώστας και 
Μαρίνα Μαυρακάκη. Μαρία χα ΣεΊ’μένη, Εμμαν. και Καίτη 
Κεφαλογιάννη, Κων)νος και Στέλλα Κεφαλογιάννη, Ευάιγγε 
λος και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ειρήνη χα Μανούσου, Ευαγγε 
λια και Νίκος Τριγύρης, Περσεφόνη και Λάμπρος Λαζόπου 
λος, Καίτη και Γιώργος Φουράκης.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτη της Αγάπης».

Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 40θήμερο μνηιμό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
μαστού ν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Σπυριδούλα Κουλάτσογλου, Ανδρέας 
και Πευκούλα Κουλάτσογλου, Ειρήνη και Νίκος Τσαμκός, 
Μαρίνα και Φάνης Χατζάκης, Φωφώ και Γιώργος Μαρής. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα δισέγγονα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα δ,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ· Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΑΛΑΤΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Φωτεινή Γαλατιςινού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ι>»

και ποραχαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Κονταξάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Έλσα Κονταξάκη, Μιχ. και Ευαγ 
γελία Κονταξάκη, Μαρία Κονταξάκη.
Οι αδελφοί: Ευάγγελος και Ελένη Κονταξάκη. Οι εγγονοί.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΒΙΡΠΝΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ - ΠΡΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Προνάκη.
Τα αδέλφια: Δέσποινα Αγγουράκη, Κατίνα Κασσαπάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

. ΜΝΗΜΟΣΥΝΗ
ΐην Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΙΟΓΕΝΗ ΦΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν 
Η συζυγος: Νίτσα Φωτάκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μαρία Φωτάκη, Γιάννης και Χρυ 
σουλα Φωτακη, Βασίλης και Μαρία Γκάγκανου, Στέλιος και 
Ευαγγελία Αργυρού.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

τ „ μνημοςυνΟΤην Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ με την 
συμπλήρωσή ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

Τ'

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΙΑΘΟΥ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αναλήψεως. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παραστούν..
Η σύζυγος: Ευδοξία Σκιάθου.
Τα παιδιά: Στέλιος κα. Μαρία Σκ.άθου, Αικατερίνη χα Μαν 
Δελακη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
στηνΤ|^ύΪΙΤην Κυρ,α*ή 21 κα. ώρα 8,30 π.μ
στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Αρκαλοχώρι, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχης του aYannJ
ζυγου. πατέρα, πα.δ.ού και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΡΙΖΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η συζυγος. Γεωργία Ρίζου.
Τα παιδιά: Θεόδωρος, Ιορδάνης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.



Σάββατο 20 Σιπτεμβρίου 1986

I ΑΘΛΗΤΙΚΗ
Με ορισμένες αΛΛαγές στη. σύνθεση του

Μια φάση από τον περυσινό αγώνα (α γΰροε) ΟΦΗ — Γιάννινα που έληξε 2—1. Είναι το 18ο λεπτό και ο Τσινόε παραβιάζει την 
εστία του Γκόλα. Το δεύτερο γκολ του ΟΦ,Ι είχε σημειώσει στο 29’ ο Περσίας, ενώ ο Τσιριμώκος είχε χάσει πέναλτυ. Το μεταξύ 

των δύο ομάδων ματς του β’ γύρου είχε λήξει ισόπαλο (0—0).

0 κ. Γκέραρντ πηΐρνει 17 παίκτες
• ΣΤΑ Γιάννινα αγωνίζεται αύριο το απόγευμα, με ττην ομώνυμη τοπική ομάδα, ο Ευρωπαίος ΟΦΗ, ο ο­
ποίος θα παραταχθεί με ορισμένες αλλαγές στη σύνθεσή του, κυρίως λόγω απουσίας τραυματιών παικτών 
του. Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα θα προσπαθήσει να πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα, εφ’ ενός μεν για να 
διατηρηθεί από την αρχή στις πρώτες θέσεις του βαθ μολογικού πίνακα και αφ’ ετέρου για να δικαιώσει την 
φήμη του. Οι φίλαθλοι της Ηπείρου θα πάνε στο γήπεδο για να ενισχύσουν την ομάδα τους αλλά και για να 
θαυμάσουν τον ΟΦΗ, ο οποίος με την απόδοσή του στο ματς με την Χάιντουκ — που μεταδόθηκε «ζωντα­
νό» από την τηλεόραση — τους εντυπώσιασε, όπως και τους φιλάθλους όλης της Ελλάδας. Έτσι το χρέος 
των ποδοσφαιριστών του ΟΦΗ γίνεται ακόμη μεγαλύτερο.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΟΦΗ ΣΤΙΣ 5 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

0 Ηρόδοτος πάνοπλος κω αιοιόόοξος 
αντιμετωπίζει αύριο την Καλλιύέα
ΠΑΝΟΠΛΟΣ και αισιόδοξος 

είναι ο Ηρόδοτος για τον αυ­
ριανό αγώνα του με την Καλλι­
θέα, την οττοία θα αντιμετωπί­
σει στις 5 το απόγευμα στο 
γήπεδο του ΟΦΗ, για το πρω­
τάθλημα της Γ' Εθνικής Κατη­
γορίας.

ΚΑΠΟΙΑ προβλήματα τραυ­
ματισμού που έχουν ο Μανιός 
και ο Φουστανάκης πιστεύεται 
ότι θα ξεπεραστούν και έτσι θα 
είναι αύριο στη διάθεση του 
προπονητή τους κ. Ναλμπάντη.

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα απο­
συρθούν σε ξενοδοχείο οι παρα­
κάτω ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, 
Αγαπητός, Αποστολάκης,

Μανιός, Ασλάνης, Βοργι- 
άς, Κεφαλούκος, Κοιλιά- 
ρας, Λάμπρου, Νιόπλιας, 
Πατεμτζής, Πρωτογερά- 
κης, Φουστανάκης, Καμί- 
τσης, Μαρινάκης, Κουτσά- 
κης, Τσιράκος.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου προπονήθηκαν στο 
βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ και 
έδειξαν μεγάλη διάθεση στην 
εκτέλεση του προγράμματος 
που εφάρμοσε ο προπονητής 
τους.

ΜΕΤΑ το εντυπωσιακό ξεκί­
νημα που έκανε στη Μυτιλήνη 
ο Ηρόδοτος, πιστεύεται ότι θα 
παίξει αύριο και πάλι καλό 
ποδόσφαιρο και θα πάρει την 
νίκη.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου - Καλ­
λιθέας θα σφυρίξει ο κ. Θεοδο­
σίου, του Συνδέσμου Δωδεκα- 
νήσου.

ΓΙΑ την δημιουργία προφα­
νώς εντυπώσεων η Καλλιθέα ζή­
τησε από το ΣΕΔ την αντικα­
τάσταση του κ. Θεοδοσίου με 
το αιτιολογικό ότι είναι, δή­
θεν, κουμπάρος του προέδρου 
του Ηροδότου, κ. Αρώνη. Το 
ΣΕΔ έκανε έλεγχο της «καταγ­
γελίας» αυτής της Καλλιθέας 
και αφού διαπίστωσε ότι οι ι-

’ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ
ΣΤΟ ΒΟΛΛΕΎ’

ΕΥκρίθηκαν από την ΕΟΠΕ οι 
μεταγραφές που έκανε η ΓΕΗ στο 
τμήμα Βόλλε υ’. Συγκεκριμένα η 
ΓΕΗ απέκτησε με αποδέσμευση 
τον Νίκο Μυρωνάκη από τον 
Γιούκτα και την Τούλα Χονδράκη 
από τον Κύδων Χανιών.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 

0 Ποσειύώνας στις 11 π.μ. 
8α αναμετρηθεΐ με τον ΟΦΙ

ΠΡΩΤΗ εμφάνιση του Πσσει- 
δώνα αύριο στο Ηράκλειο για το 
πρωτάθλημα Εθνικής_Ερασιτεχνι 
κής Κατηγορίας (2η αγωνιστική) 
και στο γήπεδο του Εργστέλη.θα 
αναμετρηθεί με τον ΟΦ( στις 11 
το πρωί.

ΣΤΗΝ πρώτη αυτή εμφάνιση 
του ο Ποσειδώγας θα προσπαθή 
σει να κάνει και την πρώτη νίκη 
του. παρά το γεγονός ότι ο αν 
τίπαλός του θα προσπαθήσει να 
πάρει βαθμό για να καλύψει την 

σχυρισμοί της ήταν ... παρα­
μύθια της έστειλε τηλεγράφη­
μα με το οποίο της συνιστά 
να είναι στο μέλλον προσεκτι­
κή σε παρόμοιου είδους «κα­
ταγγελίες».

ΝΑ πούμε ακόμη ότι στην 
πρεμιέρα του πρωταθλήματος 
η Καλλιθέα έχασε (1—0) ε­
κτός έδρας από τον Παναρκα­
δικό και ότι ο αγώνας Ηροδό­
του - Καλλιθέας πέρυσι είχε 
λήξει ισόπαλος (0—0).

ΣΕ άλλη στήλη δημοσιεύε­
ται ανακοίνωση του Ηροδότου 
για τον τρόπο που θα μπουν 
οι φίλαθλοι στο γήπεδο του Ο. 
Φ.Η. στον αυριανό αγώνα.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

0 ΗΟΑ 8α κυνηγηθεί αύριο 
την 2η φετεινή νίκη του

ΧΩΡΙΣ τον τιμωρημένο Βά- 
βουλα και ίσως χωρίς τον Ρω- 
μανάκη, που βρίσκεται στην 
Αθήνα και φοιτά στην Γυμνα­
στική Ακαδημία, ο ΠΟΑ αγω­
νίζεται αύριο το απόγευμα στις 
5 στο γήπεδο του Τυμπακίου, 
με τον Άρη Ρεθύμνου, στα 
πλαίσια της 2ης αγωνιστικής 
ημέρας του πρωταθλήματος Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ με τις απουσίες 
αυτές η ομάδα του Ατσαλένιου 
θα ενισχυθεί με τον Μπακού- 
ση ,ενώ λίγες είναι οι πιθανό­
τητες να παίξει ο Καστρινά- 
κης, ο οποίος δεν έχει βρει α­
κόμη τον καλό εαυτό του μετά 
τον τραυματισμό του.

ΕΤΣΙ, σύμφωνα με πληρο­
φορίες της στήλης, ο ΠΟΑ θα 
παραταχθεί απέναντι στον Ά­
ρη με την ακόλουθη σύνθεση:

Κοτζαμάνης, Λυριτζής, Μα 
σέλης, Σινάνης, Κάλλας 
(Ρωμανάκης), Μιχελουδά- 
κης, Κοκόσης, Μηλιαράς 

I, Μαστρογιαννάκης, Σφα- 
κιανάκης, Μπακούσης.

ΤΗΝ αποστολή θα συμπλη-

ήττα της περασμένης Κυριακής 
(1—2). από τον ΠΟΑ μέσα μέσα 
στην Ιεράπετρα.

ΑΛΛΑ και ο Ποσειδώνας θέλει 
τους βαθμούς αφού την Κυρία 
κή έχασε (2—0) εκτός από τον 
Κεραυνό Κερατέας.

ΓΕΓΟΝΟΣ είναι ότι θα γίνει 
ένα συναρπαστικό ματς με τον 
Ποσειδώνα να βρίσκεται πολύ 
κοντά στη νίκη.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονητή 
του Ποσειδώνα βρίσκονται οι ε­

ΠΑΣΑ ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ηρόδοτος .ανακοινώνει ότι ο αγώνας πρωταθλήματος 

με την Καλλιθέα, θα γίνει στο γήπεδο του ΟΦΗ ώρα 5 μ.ιμ. 
Οι φίλαθλοι θα εισέλθουν από τις θύρες 2 και 3 (νότια κερ­
κίδα), θύρα 4 (δυτική κερκίδα - μεγάλο πέταλο) και οι προ­
σκλήσεις από την θύρα 7. Οι κάτοχοι των αιμπονέ του ΟΦΗ 
θα αγοράσουν τα εισιτήρια και θα εισέλθσυν από την θύρα 
των αμιπονέ.

Για το Δ.Χ. του Ηροδότου
Ο Πρόεδρος: ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΩΝΗΣ

σώσουν οι Φωτάκης, Καστρινά- 
κης, Πελέκας, Παπαδάκης και 
Μηλιαράς I I.

ΤΟ ματς ΠΟΑ . Άρη θ’ αρ­
χίσει στις 5 μ.μ., θα το διευ­
θύνει δε ο κ. Λεωνίδας, του Συν­
δέσμου Αθηνών.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΤΖΑΝΗ

ΧΘΕΣ ο τεχνικός ηγέτης του

ΣΤΙΣ 5 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ 

Πρεμιέρα σήμερα 
στην Π κατηγορία

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗΝ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
• ΠΡΕΜΙΕΡΑ σήμερα Σάββα 
το στοπρωτάθλημα Α’ Κατη 
γορ·ίας και σύμφωνα με το 
πρόγραμμα στις 5 μ,μ. θα 
διεξαχθούν οι εξής αγώνες:

— Ανθεστίων — ΠΟΑΛ γήπε 

ξής ποδοσφαιριστές:

Παπαδογιαννάκης, Βλαβια- 
νός, Ζερβός, Σταράς, Κρα- 
νιωτάκης, Τσαγκαράκης, Δε 
λημιχάλης, Κρεμασμένος, 
Βορδονεράκης, Χριστοφής, 
Κολαρετάκης. Καλυκάκης, 
Κυπραίος, Λατσούδης, Χα- 
τζημιχάλης.

ΣΤΟΝ αγώνα Ποσειδώνα ΟΦΙ 
θα σφυρίξει ο κ. Σπυρόπουλος 
του Συνδέσμου Πειραιά.

ΠΟΑ κ. Τζανής έκανε στη στή­
λη την ακόλουθη δήλωση: «Έ­
χομε ορισμένα κενά από απου- 
σίες τταικτών μας, τα οποία 
θα καλύψαμε και είμαστε αι­
σιόδοξοι για την νίκη. Όλα τα 
παιδιά βρίσκονται σε άριστη 
κατάσταση και είμαι απόλυτα 
βέβαιος ότι θα δώσουν και πά­
λι τον καλύτερο εαυτό τους».

δο θραψανού διαιτητής ο κ. Ιωαν 
νίδης επόπτες οι κ.κ. Βσσιλειάδης 
και Ασλάνης.

— Γιούκτας — Α.Ο. Τυμπακί 
συ γήπεδο Αρχανών, διαιτητής 
ο κ. θέμελης, επόπτες οι κ.κ. Μα 
στορίδης και Παγωμενάκης.

— Εθνικός— ΕΓΟΗ γήπεδο Ερ 
γοτέλη διαιτητής ο κ, Μερικουλί 
δης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης 
και Καβροχωριανός.

— ΠΑΝΟΜ — Αλμυρός γήπεδο 
Μαλίων. διαιτητής ο κ. Βιλανά 
κης, επόπτες οι κ.κ. ιΚαπελάκης 
και Βιτώρος.

— Ρωμανός — Δειλινά γήπεδο 
Εληάς διαιτητής ο κ. Βελεγράκης 
επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και 
Μαράκης.

— Κόρακας — Τύλισσος. γή­
πεδο Μοιρών διαιτητής ο κ. Τε- 
ρεζάκης, επόπτες οι κ.κ. Τσαί- 
νης και Ταβερναράκης.

— Αστέρας — ΑΕΚ γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Μπαλ 
τατζίδης επόπτες οι κ.κ. Κουνά 
λάκης και Βλαχάικης.

— Μαραθώνας —Μινωική γή 
πεδο Καλεσίων διαιτητής ο κ. Μα 
ταλιωτάκης επόπτες οι κ.κ. Χιντι

Συνέχεια στην 6η σεΜδ·

17 ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΣΤΑ Γιάννινα θα πάνε, μετά 
από εντολή του κ. Γκέραρντ και 
οι 17 επαγγελματίες ποδο­
σφαιριστές που έχει στη διά­
θεσή του, εκτός Περσία που 
είναι τραυματίας και φεύγει 
την Δευτέρα στην Γιουγκοσλα- 
6ία, όπου θα κάνει εγχείρηση 
προσαγωγών την Τετάρτη. Συ­
γκεκριμένα στα Γιάννινα πάνε 
οι εξής:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασι­
λείου, Ανδριανίδης, Τσι- 
νός, Μιχαλίτσος, ' Ισης, 
Νιόπλιας, Γιάννανιν, Σα­
μαράς, Παπαβασιλείου, 
Βλαστός, Γκουλής, Τσί- 
μπος, Χαραλαμπίδης, Α- 
θανασιάδης, Καργιώτης.

ΔΕΝ έγινε γνωστό το σχή­
μα με το οποίο θα ξεκινήσει ο 
ΟΦΗ τον αγώνα του στα Γιάν- 
νινα. Πάντως, όπως είπε και ο 
κ. Γκέραρντ, θα γίνουν δύο ή 
τρεις αλλαγές σε σχέση με την 
ομάδα που έπαιξε την Τετάρ­
τη με την Χάιντουκ.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
αναχωρήσει αεροπορικώς σήμε­
ρα το πρωί για την Αθήνα και 
το μεσημέρι, επίσης αεροπορι­
κώς, για τα Γιάννινα.

ΣΤΟΝ αγώνα Γιάννινα - Ο. 
Φ.Η. θα σφυρίξει ο κ. Κότσα- 
ρης, του Συνδέσμου Θεσ)κης,

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ 
ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΣΤΑ Γιάννινα με την αντί­
στοιχη τοπική ομάδα θα παί­
ξει αύριο το πρωί ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ. Διαιτητής θα είναι 
ο Αθηναίος κ. Φλώρος.

ΜΕ τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ πά­
νε στα Γιάννινα οι εξής ποδο­
σφαιριστές: Μαύρος, Αγαπά- 
κης, Αρβανιτάκης, Καβουσανός, 
Καλαφάτης, Γεωργακάκης, Χα- 
τζησεβαστός, Καρυπίδης, Μπαγ 
γέρης, Κατσαρός, Ξυλούρης, 
Μακατούνης, Φασουλάκης, Λε- 
νακάκης, Ντάλης, Ματθαιάκης.

ΣΤΟ μεταξύ με έγγραφο που 
έστειλε η ΕΠΟ στον Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ του έκανε γνωστό ότι 
στον Νότιο Όμιλο του πρωτα­
θλήματος που αγωνίζεται προσ 
τέθηκαν οι ομάδες Διαγόρας 
και Αιγάλεω.

MiKp&s 
gXlKp^S

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα δι 
εξαχθεί στα Χανιά q β’ φάση του 
Δ ι α σ υλλογ γκ ού π ρωτ αθλήματος 
στίβου Κρήτης. Τα πλήρη αποτε 
λέσιματα των αγώνων θα δηιμο- 
σιευθούν στην αθλητική σελίδα 
μας της Τρίτης.

• ΟΙ τρεις αγώνες Α’ Εθνικής 
της πρεμιέρας του πρωταθλήμα­
τος που δεν έγιναν, θα διεξά- 
χθούν, κατά πάσα πιθανότητα, 
στις 16 Νοεμβρίου. Σχετική από 
φάση θα πάρει η Ομελής Επιτρο 
πή την Δευτέρα.

• ΣΤΗΝ Πειθαρχική Επιτροπή 
Διαιτηισίΰς (ΠΕΔ) της ΕΠΣΗ πα 
ραπέμφθηκαν τέσσερις διαιτητές 
του Συνδέσμου Ηρακλείου, γιατί 
αρνήθηκαν να σφυρίξουν στους 
αγώνες που είχαν ορισθεί.

ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Προσωρινή Διοικούσα επιτροπή 
ορίστηκε χθες από το Πρωτοδι­
κείο Ηρακλείου στον Παγκρήτιο 
Σύνδεσμο Προπονητών Ποδο­
σφαίρου από τους κ.κ. Ανδριανά 
κη, Νταουαιάνη και Τατίδη.

ΦΙΛΙΚΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΛΛΕΎ’

Σήμερα στις 5 το απόγευμα 
στην κλειστή αίθουσα του 4ου 
Γυμνασίου η Γυναικεία ομάδα 
Βόλλε’υ’ της ΓΕΗ θα παίξει φιλί 
κό αγώνα με την αντίστοιχη του 
Παγχανιακού. Επίσης αύριο στις 
11 το πρωί η Ανδρική ομάδα Βόλ 
λεν της ΓΕΗ θα πάει στα Χανιά 
για να παίξει φιλικό με τον Ο.Α. 
Χανιών.

ΠΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

0 Εργοτέλης αγωνίζεται 
εκτός έδρας με τη βΰβα

ιΕΝΙΣΧΥΜΕΝΌΣ με τον Καρσ 
τζά και με στόχο να πάρει ένα'θε 
τικό αποτέλεσμα, ο Εργοτέλης 
αγωνίζεται αύριο εκτός έδρας με 
την Θήβα.

ΧΘΕΣ ο προπονητής του Εργο 
τέλη κ. Καραμανλής επέλεξε 19 
ποδοσφαιριστές οι οποίοι θα 
προπονηθούν σήμερα το πρωί και 
το βράδυ θα αναχωρήσουν αερο 
ποριικώς για την Αθήνα. Μεταξύ 
των επιλεγέντων είναι και τρεις 
τερμιατοφύλακες από τους οποί 
ους θ ααποκλεισθεί ένας και έτσι 
στη Θήβα θα πάνε 18 παίκτες. 
Αυτοί που θα προπονηθούν σήμε 
ρα είναι οι εξής:.

Πατηνιώτης, Χαλκιαδάκης, Σιώ 
ζός, Φραγκιαδάκης, Μαμά- 
κας, Καρέλλης, ΔόύΚας, Πασ 
σάς, Μίερταράκης, Χατζηηα 
ναγιώτου, I. Πετράκης, Γ. 
Πετράκης, Κεφάκης, Αντωνό 

_____________________ ί

ΑΓΩΝΕΣ

ΚΩΠΗΛΑΣΙΑΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΙΣ 27 και 28 Σεπτεμβρί­
ου στο λιμάνι της πόλης μας 
θα πραγματοποιηθεί το Δια- 
συλλογικό Πρωτάθλημα Κωπη­
λασίας με συμμετοχή τεσσά­
ρων συλλόγων. Συγκεκριμένα θα 
πάρουν μέρος ο Ολυμπιακός, η 
Σαλαμίνα, ο NO. Ρόδου και, 
φυσικά, ο ΝΟΗ. Το πρωτάθλη­
μα αυτό γίνεται για πρώτη 
φορά στην πόλη μας. Οι αγώ­
νες θα αρχίζουν από τις 3.15 
μ.μ. και θα τελειώνουν στις 5. 
30 μ.μ.
ί

ΠΟΙΝΕΣ

ΣΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθηκαν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές σω 
ματείων της δύναμής της.

2 αγωνιστικές: Χρ. Αργέντης 
(θερίσσου).

1 αγωνιστική: Ν. Κοτρωνάκης 
(Ηρακλή Ν.), Εμμ. Σταυρακάκης 
(Δωριέα), Ελ. Χαλκιαδάκης (Αστέ 
ρα Μ.), Γ. Μαρκατάτος (Δειλι­
νών), Μιχ. Ροβιθάκης (Δειλινών)

Με συμμετοχή 36 οδηγών

ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

ράλαμπος Μάζντα, Βερίγος ΓιάνΟ Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με την συμπα 
ράσταση της MERCURY Α. Πα 
ναγιωτίδης θα πραγματοποιήσει 
τον αγώνα δεξιοτεχνίας αυτοκι 
νήτων αύριο Κυριακή 21-9-86 
στο λιμάνι και συγικεκριμένα στο 
χώρο μπροστά από το ξενοδο­
χείο «ΓΑΛΗΝΗ» στις 11 το πρωί.

Στον αγώνα έχουν δηλώσει 36 
οδηγοί απ όλη την Κρήτη.

Ο Α.Ο. Κρήτης παρακαλεί τους 
θεατές και φίλους του αυτοκινή 
του που θα παρακολουθήσουν 
τον αγώνα να συμμορφώνονται 
με τις υποδείξεις των κριτών και 
των οργάνων Τάξεως για την σω 
στή διεξαγωγή του αγώνα και α­
ποφυγή ατυχημάτων.

Οι συμμετοχές σύμφωνα με 
κλήρωση, είναι οι εξής:

Ξενιδάκης Νίκος Ντάτσουν, 
Γκεντζογλάνης θεόφ. Φίατ 127 
Αμίκο, Δελιμπανταδάκης Αλέκος 
Τογιότα, Ψαράκης Θεόδωρος Ντά 
τσουν, Γεωργιάδης Νίκος Φίατ 
127 Αμίκο, Φινοκαλιώτης Γιώρ­
γος Φίατ 127, Χριστοδουλάκης 
Γιάννης Φορντ, Γαρεφαλάκης Κώ 
στας NSU, Λαμπρινσυδάκης Γιώρ 
γος Οπελ Ασκόνα, Μμγιάκης Χα- 

πουλος, Λάμπρου, Καρατζάς 
Σ υντ ιχόκ η ς, Γταλαίμάς.

ΣΤΟΝ αγώνα1 Θήβας — Εργο- 
τέλη θα σφυρίξει ο κ. Λεφάκης 
του Συνδέσμου Χανιών.

ΝΑ σημειώσαμε ότι η Θήβα έ­
χασε (2—1) στον πρώτο της α­
γώνα, εκτός έδρας από τον Α.Ο. 
Πάτραι.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΙ ΧΑΝΙΑ

Ηρόύοτος
Ο.Α.Α.Η. και
ΚύΒωυ - ΓΕΗ
ΠΑΙΖΟΪΝ ΚΥΠΕΛΛΟ

« ΑΥΡΙΟ ΤΕΛΙΚΟΙ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 

στο μπάσκετ θα γίνουν σήμερα 
οι δυο ημιτελικοί αγώνες. Στο 
κλειστό του Ηρακλείου στις 7,30’ 
μ.μ. θα παίξουν ο Ηρόδοτος με 
το Ηράκλειο και με διαιτητές 
τους κ.κ. Ναλετάκη και Ευαγγελι 
νό. Στις 6,30' μ.μ:. στο κλειστό 
Χανιών θα παίξουν ο Κύδων με 
την ΓΕΗ και με διαιτητές τους 
κ.κ. Γιαννακουδάκη και Μ. Χαλ 
κιαδάκη. Οι νικητές των δύο συ 
ναντήσεων θα παίξουν στον τέλι 
κό.

Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ
MINI - ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα1 θα διεξα 
χθούν στο κλειστό γυμναστήριο 
της πόλης μας οι αγώνες της τε 
λικής φάσης των Τουρνουά Μίνι 
και Κορασίδων Κρήτης με το α­
κόλουθο πρόγραμμα.

Μίνι
Ηρόδοτος — Ο.Α. Χανιών ώρα 

3 μ.μ. για την 3η και 4η Θέση.
ΓΕΗ — Κύδων ώρα 4 μ.μ. για 

την 1η και 2ή< θέσή.
ΘΑ ακολουθήσει (στις 5 μ,μ.) 

απονομή διπλωμάτων σε όλους 
τους αθλητές που πήραν μέρος 
στο Τουρνουά Μίνι.

Κορασίδων
Άθλεση — Κύδων ώρα 5,30’ 

μ.μ. για την 3η και 4η θέση.
Ηρόδοτος — Ο.Α. Χανιών ώρα 

7 μ.μ. για την 1η και 2η θέση.
ΣΤΙΣ 8.30 μ.μ. θα γίνει άπονο 

νης Οτομπιάνκι, Μισαργόπουλος 
Κώστας BMW, Αλεξάκης Μανό­
λης A.R. Τζιούνιο, Νιακάκης Ζα 
χαρίας Βολξ Βάγκεν, Πνευματικά 
κης Μιχάλης Μίνι, Βλαχάικης Γιώρ 
γος Φορντ, Π’ δακωσταντάκης 
Γιάννης Βολξ Βάγκεν Γκολφ, Πε 
ράκης Ανδρέας A.R., Πουλάκης 
Νίκος BMW, Τσικρικωνάικης Δά­
μων Μιτσουμπίσι, Ασπραδάκης 
Σταύρος Λάντσια, Ανδριανάκης 
Αντώνης Πεζώ, Πουλάκης Κώ­
στας Τογιότα Κορόλλα, Κοκκινϊ 
δης Στέλιος Οτομπιάνκι, Κυπριω 
τάκης Γιώργος Φίατ, Φανουρά- 
κης Νίκος Φορντ, Φραγκουλάκης 
Μανώλης Φορντ, Κορακάκης Δη 
μήτρης Τογιότα Κορόλλα, Παπά 
ζογλου Δημήτρης Βολξ Βάγκεν 
Γκολφ, Μενεγάκης Μανώλης Ό- 
πελ Ασκόνα, Φραντζεσκάκης Γιώ 
ργος Ζάσταβα Γιούγκο, DIVINOL 
Γεωργιάδης Νίκος Φορντ Έσκο- 
ρτ, Γκεντζογλάνης Θεόφιλος Μί 
νι, Διακάκης Μανώλης Φορντ Έ- 
σκορτ, DIVINOL Π' δημητρόπου 
λος Μόνος Φίατ 131, DIVINOL 
Ανταλουδάκης Γιώργος Φορντ 
Έσκορτ.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο πραπονη 
τής του Εργοτέλη κ. Καραμανλής 
έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Υ­
πάρχει μια αισιοδοξία ότι θα1 φέ 
ρομε ένα θετικό αποτέλεσμα στη 
Θήβα. Όλα, όμως θα φανούν 
στο γήπεδο».

μή διπλωμάτων σε όλες τις αθλή 
τριες που πήραν μέρος στο Τουρ 
νουά Κορασιδών.

ΜΕ ανακοίνωση της η ΕΚΑΣΚ 
— που διοργάνωσε τα Τουρνουά 
—καλεί τους φιλάθλους να παρα 
κολουθήσουν τους αγώνες αυ­
τούς. Η είσοδος θα είναι ελεύθε 
ρη.

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΗΝ Κυριακή στις 11 π.μ. στα· 
παλαιά γραφεία της ΕΚΑΣΚ (Μέ 
γάρο Ντορέ) θα πραγματοποιη­
θεί γενική, συνέλευση των μελών 
της με θέμα την έγκριση του 
προϋπολογισμού.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΥΠΟΥ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τΰπου στους 
εκπροσώπους του Τύπου θα δώ 
σει η Διοίκηση της ΕΚΑΣΚ την 
Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου στις 12 το 
μεσημέρι στα νέα γραφεία της, 
γωνία Αγ. Τίτου και Μιλάτου.

ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

ΤΟΥ ΡΩΜΑΝΟΥ 

κ. ΤΡΑΒΑΓΙΑΚΗ

ΟΛΟΙ μιλάνε για καταστολή 
της βίας στους αγωνιστικούς χώ 
ρους, αλλά λίγοι είναι αυτοί που 
παίρνουν ουσιαστικές αποφάσεις 
για την εξάλειψη του απαράδε­
κτου αυτού φαινομένου.

ΣΤΙΣ θετικές προσπάθειες πρέ 
πει να τοποθετηθεί και η πρώτο 
βαυλία του Προέδρου του Ρω μα 
νού Εληάς κ. Λευτέρη Τραβαγιά 
κη, ο οποίος θα δώσει προσωπι 
κά ένα σημαντιικό χρηματικό πο- 
σόν στους ποδοσφαιριστές του, 
εφόσον δεν δεχθούν έστω και μια 
κόκκινη κάρτα κατά την διάρκεια 
του πρωταθλήματος. Επίσης θα 
διοργανωθεί μια χοροεσπερίδα, 
κατά την οποία θα διασκεδά­
σουν οι ποδοσφαιριστές -και πα 
ράλληλα θα μοιραστούν τις εισ­
πράξεις.

ΙΚΑΡΟΣ — ΠΥΡΓΟΥ

ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ

ΚΥΠΕΛΛΟ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδος μετα­
ξύ Ερασιτ. ομάδων της δύναμης 
της ΕΠΣΗ θα παίξουν την Τετάρ1 
τη στις 5 μ.μ. στο γήπεδο της 
Αυγενικής, ο Ικαρος με την Πυρ 
γού. Διαιτητής θα είναι ο κ. Καυ 
λεντάκης και επόπτες οι κ.κ. Κα 
πελάκης και Σηφάκης.
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εβΑΜΑ A

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στον Πόρο για φοιτήτριες και 
μία οικία στις Γούρνες, Πλη­
ροφορίες τηλ. 285751.

(Ε 174) ,1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 4άρι κατάλληλος για 

.οικογένεια και φοιτητές στην 
θέση Μασταμπά. Τηλ. 238957, 
όλες τις ώρες.

(Ε171) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε
διαμέρισμα, για σπουδάστρια, 
ίπί της Λ, Δημοκρατίας 6. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228400, 5 - 7 μ.μ.

(Ε 173) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα' 
δωμάτια στο κέντρο της πό­
λης ye κεντρική θέρμανση, κοι­
νή κουζίνα, λουτρό και καθι­
στικό μόνο για φοιτήτριες. Πλη 
•ροφορίες τηλ. 2860126.

(Ε175) ,1^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική γκαρ­
σονιέρα με τα απαραίτητα έπι­
πλο στο β' όροφο μονοκατοι­
κίας για εργένηδες. Τηλ, 283580 
ώρες καταστημάτων.

(Ε 176) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο- 
καιτοικία με κήπο στον Μιχ. 
Αρχάγγελο (θέρισσο) σε φοι­
τητές ή φοιτήτριες και γραφείο 
με τηλέφωνο στο Καμαράκ'. 
Πληροφορίες τηλ. 220040’ 8— 
10 π,μ,

.(Ε 177) Τ—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στηγ Λεωφ. Δημο­
κρατίας, παροπλευρως «Βαλκά­
νια», κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 281500 

— 284328’ 16-112 π.μ. και, β- 
8 μ.μ.

(Ε 168) ,1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό λουτρό, α­
τομικό τηλέφωνο, με κεντρική 
θέρμανση. Πληροφορίες στο
τηλέφωνα 254579. 

(Ε 167) 1—112
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα α- 
ρίστης καταΐσκιευιής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ, 62 Μαρτύρων 186 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ», Τηλέφ. 0894 —
31215.

(Ε 169) II—115
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ,μ. κατάλληλο για SUPER­
MARKET, ΦΡίΟΝΤίΙΣΤΗΡΙΟ, ΓΥ 
ΜΝΑΣΤΗΡΙΟ, ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ 
ικλπ. ΛΕυκωσίας 17, Δειλινά, τη­
λέφωνο 251.348.

(ΕΙΖΟ) ι—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
λουτρό, επιπλωμένο, ανεξάρτη­
τα. Τηλ. 288971 — 286732.

(Ε 172). Λ_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 τ.μ. 
και 200 τ,μ. πατάρι, με τριφα­
σικό ρεύμα ειδικό για βιομηχα­
νικές επιχειρήσεις, Τηλ. 242646 
κ, Τόίικνάκη, ώρες γραφείου ή
6894)22189 κ, Σχοιναράκη.

(Ε131)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαραονιέρες λουξ (STUDIO) 
μόνο για φοιτητές και φοιτή­
τριες, εις περ ιοχή Γιόφυρο. Τη­
λέφωνο 251770, 8—10 κα ι 6— 
ΙΟμ,μ. και 250097 ώρα 15.00^ 
2(MJ0. Ji a,

CE49) '
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη επί της πλατείας ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΙΑΣ αποτελούμενη από 5 
αίθουσες (γραφείο, κουζίνα- και 
λουτρό). Τηίλ. 223839 8-2 μ 
μ., 282101 5—9 μ,.ο 

(£67) -- ,-|ΐθ
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε­
νοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ­
να με δικό τους ή κοινό λαυ-
τροκαμπινέ, καθώς και επαγγελ. 
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930 
282880, 283279.

(£943) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέριες 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι­
λιόμετρο της νέας εθνικής οδού 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Διάίρ- 
κεια μισθώσεως ενός έτους. Πλη 
ροφορίες τηΛ. 286803 - 761017 
- 238489.

(Ε45)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
χώρος 200 τ.μ. με άμπλετο φω­
τισμό. Οδός Ινάτου 12, τηλέω 
221755.

'(Ε64) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο 
Μηχανουργείο που περι­
λαμβάνει στράντζα, ψαλί­
δι, πρέσσα κρουστική 75 
τόν., τόρνο TOS 2 μ., κα 
λουπόφρεζα TOS, κόλλη­
ση Άργκον 300 Α. Ενοι­
κιάζονται και τμηματικά. 
Πληροφορίες τηλ. 235155
πρωί 10—12. 

(£125) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα κεντρικό, στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα­
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 241-
145.

(Ε65) 1—10

ΦΡΟιΝιΤΙΣΤΗΡΙΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΡΑΚΑ
1ον) Δαβάκη 6 ΠΟΡΟΣ (έναντι χειμερινού Κιν)- 

φου «ΚΡΟΝΟΣ»), Τηλ. 227016
2ον) Κονδυλάκη και ΥψηΑάντου 22 ΘΕΣΙΣΣΟΣ

(Κοντά στα Γυμνάσια θερίσσου, τηλ. 252- 
372)

Οι εγγραφές άρχισαν, και συνεχίζονται. 

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου.

1.
2.
3.
4.
5.

μ. στο Μέγαρο «Ηλεκτρα», 2ος 
όροφος. Πληροφορίες τηλέφ. 
227.485, από 9-4 μ.μ. και 
232.391’ από 5-9, κ. Στέφανο.

(Ε124) 1—1 -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρ ι με βοηθητικούς χώρους στην 
περιοχή «Τρία Πεύκα». Πληρο­
φορίες τηλ. 237727’ από 10— 
12 μεσημέρι.

(Ε 138) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων, παραπλεύρως ξενο­
δοχείου «Εσπέρια». Τηλέφωνο 
221158’ ώρες 5 μ.μ. και μετά-

(ιΕ 135) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. ισόγειο επί της Λοχαγού 
Καραγιάννη 6. Τηλ. 282991, 10 
—ι13 π.μ„ 6—8 μ.μ.

ίΕ 126) 1—4
Ε Ν ΟIΚI AZ ETA I μονοκατοικία 
ΙΤΟ τ.μ., 2 δωματίων - σολο- 
τραπεζαρία. Πληροφορίες τηλ. 
031 - 942446’ 5—,7 μ μ

(Ε 127) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ, με W.C. στην οδό· Μεραμ- 
βέλου, κοντά στο Δήμο και ό­
πισθεν Λυκείου «Κοραή,ς». Πλη­
ροφορίες τηλ, 226733.

βέρωφ - Σμύρνης - Μανουσο- 
γιάννη) β' όροφος 6 δωμάτια 
και βοηθητικοί χώροι, κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη·. 
Πληροφορίες τηλέφ. 230110 ή 
282768. U

(Ε 139) τ—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό λουτρό, 
κεντρική θέρμανση και με τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 254588.

®17) ι_10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πο­
λυτελούς κατασκευής δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο, Πληροφορίες τη­
λέφωνο 220315.

(£96) 1—5
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια' απο­
κλειστικά για φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για τις σχολές. Λογικές τιμές. 
Λεωφόρος Καλοκαιρινού και 
Κισσσμου 2, απέναντι από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείο.

ΜΑΟΟΜΑίΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - Φυσικός-Χη 
μικός παραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές ή γκρουπ μαθητών ό­
λων των τάξεων Γυμνασίου - 
•Λυκείου. Ειδική προετοιμασία 
για Δέσμες Τιμές λογικές. Πλη- 
ραφορίες τηλ. 253870 - 255851.

(Μ 777) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής . Χημείας μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ σε μαθητές Γυ­
μνασίου και ιΛυκείου Γενικού- 
Επαγγελματικού - Τεχνικού, Ει­
δική προετοιμασία υποψηφίων 
Α’ και Δ’ Δέσμης. Τηλ. 286494, 
ώρίς 9 π.μ — 7 μ.μ.

(Μ 778) 1ι—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα είτε ατομικά, 
είτε σε γκρουπ 2-3 ατόμων σε 
μαθητές όλων των τάξεων Γυ­
μνασίου - Λυκείου καθώς και 
σε υποψήφιους Α’ και Δ. Δέ­
σμης. Τηλ. 258003.

'(|Ε 128) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες στην στάση Κορώνι (θέ- 
ρισσος). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 258269.

(£62) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. κατάλληλο για οδοντια­
τρείο - εργαστήριο κλπ. ατην 
περιοχή Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892 - 22466 οι­
κίας και 22750 γραφείου Μοί-
ρες.

ι(Ε61) 1—^10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 95 
τ.μ., ισόγειο με βοηθητικούς 
Χώρους στον Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227.485, από 9 - 
4 μ.μ„ κ. Στέφανο· και 232.39Γ

(£938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
κατάλληλα για φροντιστήριο, 
γωνία Αγίου Τίτου και Μιλάτου 
(έναντι Δημαρχίας). Πληροφο­
ρίες τηλ. 287431 — 221966.

(Ε1Ο4) 1—4
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα .145 
τ.μ, για 4 φοιτήτριες, οδός Μά- 
χης Κρήτης 35, Χανιώπορτα. 
Πληροφορίες τηλ. 0893)41231, 
κ. Κων. Νεονάκη.

(£103) ΐ—ιο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42 
(Ατσαλένιο). Πληροφορίες Τηλ. 
0891)22331.

(Μ 776) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
>δει μαθιήμαπτα σε μαθητές Γυ- 
μναισίοσ - Λυκείαυ Α’ κα ι Δ" Δέ­
σμης. Πληροφορίες τηλ. 284084.

(Μ 779) ήΐ-4

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διιαβατήριο ανήκον 
στα Γιώργο νε,ραυγονικολάκη 
ταυ, Δηιμητρίουι. Παρακαλείταιι 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
253243.

(ΙΕ 106) 1—5

από 5-9 μ,μ. 
(Ε123) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οι δύο από 
τις πέντε επιπλωμένες γκαρσο- 
νιέρες που· έμειναν εις περιοχή 
«Αμμουδάρα», πλησίον ξενοδο­
χείου DQLFIN BAY (δια χειμε­
ρινή περίοδο). Πληροφορίες 
Τηλ. 821274’ 10—13 π.μ., 17— 
19 μ.μ.

(ΙΕ 120) 1·—6
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για' 
2 έως 3 φοιτητές στην οδό Μιχ. 
Αρχαγγέλου. Τηλ, 236391.

(Ε129) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πέντε δωμά­
τια, με κοινό λουτρό και κουζί­
να, μόνο για φοιτήτριες. Επί- 
σηις γραφείο σε πάροδο της Κα­
λοκαιρινού με τηλέφωνο. Πλη- 
ροφορίες Τηλ. 220040.

(Ε 130) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Μύστρά 27. Πληροφορίες τηλ. 
221755.

(Ε 1'36) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία· Παλαιισ οι­
κία χωρίς λουτρό1 2 δωματίων 
και ένα μικρό, ισόγειος, περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφορίες τηλέφ. 
241704,

(Ε 122) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 75 
τ.μ, επιπλωμένο, περιοχή Κρέ- 
τα. Μπητς. Πληροφορίες τηλέφ·. 
284385 — 287044.

(Ε 75). 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τ.μ. στον Άγιο· Ιωάννη Χωστό 
για οιανδήποτε επιχείρηση.. Τη­
λέφωνο' 01)9750407’ κ. Ευαγγε­
λία Λαγογιάννη.

(Ε78). ι^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια' στο 
κέντρο της πόλης επιπλωμένα 
και μη μόνο για κορίτσια. Τηλ. 
232264.

(£ 112) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στην πολυκατοικία ΗΛΕΚΤΡΑ 
β’ όροφος. Τηλέφωνα 236369 ή 
227839.

(Ε 116) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με λουτρό και ντους. 
Τηλ. 285513.

ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ σκυλάκι ράτσας 
Γκριφόν. Ο ενδιαφερόμενος ας 
τηλεφωνήσει στο· 251168.

(Δ 909) 1—5
ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Ηλιακός θερμοσί­
φωνας SUN ENERGY, κλειστού 
κυκλώματος, 120 λίτρα, 2Μ2 
συλλέκτης, 63.000 δρχ. 150 λί­
τρα 3 M2 συλλέκτης 74.000 
δρχ., 200 λίτρα 4,M2 συλλέκτης 
85.0010 δρχ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ TOO, 
τηλ. 250472’ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΤΕΛΙΟΣ,

(Δ 908) 1Η10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίιας 16 ετών 
και πάνω' για να· εργαστεί σε 
γύψινες διακοσμήσεις. Τηλέφγ 
253809.

(Ζ394) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την επί­
βλεψη 2 παιδιών, εσωτερική ή

(ιΕ 109) 1—7

με ωράριο. Τηλ. 
(Ζ 395)

232673.
1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές - πωλή- 
τριες για σροΤόν ευρείας κα- 
ταναλώσεως. Υψηλές αποδοχές.
Πληροφορίες 1821, αρ. 
όροφος, κ. Σολδάτο,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα

91, 4ος

1—Τ 
ναι προ

σέχει 2 παιδιά 3 και 5 ετών από
07.001—14.00.
τηλ. 252153.

(Ζ 39Π)

Πληροφορίες

1—11
ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ - ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ και 
ταμίας καπέλα φοιτήτρια ζη­
τούνται γνώστες της δουλειάς 
σε πιτσαρία· με ιταλική κουζί­
να. θα προτιμηθούν οι έχοντες 
βγάλει τη Σχολή. Υψηλές απο­
δοχές. Για ραντεβού ζητείστε 
τον κύριο Μίχάλη στο τηλέφωνο 
238509.

ι(·Ζ38θ) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σαυβλσ- 
τζίδιικο, Πληροφοριίες τηλέφω-
νο 282982.

(Ζ 392) 1—-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός αποκλειστικά 
γιια τηλέφωνο. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 254588.

( Ζ 390) 1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ
Ταυβλάδες - Σοβατζήδες. 
Ζητούνται από τεχνική ε­
ταιρία για έργα μέσα στο 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ. 
287992, 283150, 242539.

(Ζ393) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 
φοιτος Λυκείου για υπάλ 
ληλος γραφείου από την 
Εταιρία Αντιπροσωπειών 
-διανομών ΤΟΞΟΤΗΣ Ο. 
Ε. Πληροφορίες τηλ. 250 
095 (ώρες καταστημά-
των) 

(Ζ387) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά>
ντριες. Πληροφορίες 
284937.

(Ζ 362)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
τέρια. Τηλ. 282298,

τηλέφωνο

1—7 
για καφε- 
10.00 —

13.00 και μετά τις 17.00.
(Ζ'296) ΐι •10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες: Δημ.
Καπετανόκη, 

(Ζ2Θ8)
τηλ. 221.727.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια 
και μία γκαρσονιέρα στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 241441, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 1ι14) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο προσόψεως επί της Λ. 
ιΚαλοκαιρινού, Πληροφορίες τη­
λέφωνα 771465 και 0241)25202

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) βοηθός μαγεί­
ρου, 2) κοπέλα για κοφετέρια.
Πληροφορίες τηλ. 280679 — 
0841)23626.

(4397) ημ-ο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδο·ντο- 
τεχνικό εργαστήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231380 (ίΓιαννίκοα 25).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απα­
σχόληση: α) Υπομηχανικός, β) 
Οδηγός φορτηγού. Πληροφο­
ρίες: κ. Βαμβάτσικο, β.30 μ.μ. 
— 10 μ.μ., τηλ. 241932.

(Ζ357) ι—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες, κυρί­
ες, αντιπράσωποι (Ντίλερς) για 
την διάθεση, εισαγομένων ει­
δών. Κέρδη πολλά, ώρες ελεύ­
θερες. Τηλ. 242687.

(Ζ 356) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος με πεί­
ρα και καλουπατζής για μόνιμη 
απασχόληση στην Βιομηχανική 
Περιοχή. Τηλ. 243442, κ, Γιώρ­
γο.

μετά τις 5 μψ. 
(Ε42)

(Ζ398) ,1—7
(Ζ 358) 1—5

1—8

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ
ΜΙΜ ™, Φροντ,στπρίωϊ 3ϊων ΓΑωσσώϊ στο Ηρό.

^^ΑΡΑΚΗ ΝΑΤΑΣΑ: Οδ°ζ Ραυτοπούλου 6 τηλ. 235564
ΜΑΡΚΑΚΗ 'ΜΑΡΙΑ: Κνωσού 14, Τηλ. 224779
ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ: Λασθένους 7 Τηλ 225288
ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ ΡΙΤΣΑ: Κανάρη 4?- Τηλ 227914

ΠΕΤΡΑΚΗ - ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ ΜΕΛΑΝΗ-
α) Ψαρομηλίγκων 17 Τηλ. 284354
β) Φλωρίνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242592
Υ) Ολυμπιονικών έναντι 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ.

ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ Ο.Ε
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1961

Από παιδικά
BRIDGE.

Επίσης ειδικά

27 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Λειτουργούν όλα τα τμήματα

(για μαθητές Ε' Δημοτικού και πάνω) μέχρι και PROFICIENCY MICHIGAN ή CAM-

υπερεντατικά τμήματα 10-12 ώρες την εβδομάδα, για όσους θέλουν να καλύψουν
δύο τάξεις στην ίδια σχολική περίοδο.

Εγγραφές κάθε μέρα, θ—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Μαλεβυζίου 11 (ΚΑΜΑΡΑΚΙ)

Τηλ. 284385 285458
Διευθυντής Σπουδών

ΝΙΚΟΣ ΚΟΠΑΚΑΣ

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ναταςα μαρινη
Τηλ.: 231920 — 231990

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ράμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιΐίδικά·. 
Αμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήρ ό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ396) 1—50

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΜΑΧΗΤΗΣ» ζη­
τεί νέαν κοπιέλαι, απόφοιτον Γυ­
μνασίου· ή ικαιι γυμνασι ακών τά­
ξεων, αλλά να έχει διακόψει- το 
σχολείον, κατάλληλον για τις 
εισπράξεις της εφημερίδος, τό­
σον εντός πόλεις, όσον και 
εκτός πόλεως Ηρακλείου. Εργα­
σία μόνιμος επί μισθώ. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 282036.

(Ζ361) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της STAR SERVICE

Τεχνίτης αυτοκινήτου χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με 
δίπλωμα επαγγελματικό Γ' Κατηγορίας. Πληροφορίες τηλ.: 
226342, ώρες γραφείου.

ΑΓΓΛΙΚΑ
ΝΑΤΑΣΑ ΚΙΚΙΒΑΡΑΚΗ

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Πανεπιστημίου θεσ)νίκης

Αλ. Ραυτοπούλου 6
(Πάροδος Λεωφ. Ακαδημίας)

Τηλ. 235564 — 236878

Εγγραφές καθημερινά 10—1 π.μ., 5—8 μ.μ.

Μαθήματα αρχίζουν την 1η Οκτώβρη

«LATO»
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Τηλ. 236375
Λ. Κνωσού 8 — Μπεντεβή

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίου.

Μαθήματα, από 29 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκουν πτυχιούχοι 

αγγλικών Πανεπιστημίων.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MS MlHOMWll
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) 

Νέο Τηλέφωνο: 244-365

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή.
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 
Πρωί 9—12, απόγευμα 5—8.

ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ ζητείται· παρά 
της Τεχνικής Εταιρείας I. και 
Γ. θεοδωράκη και συνεργάτες. 
Πληροφορίες τηλ. 221755.

(Ζ364) Τ-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου, ηλικίας μέχρι 20 ετών 
για να εργασθεί στα ταμείο του 
κιν)φου «ΚΡΟΝΟΣ». Πληροφο­
ρίες τηλ. 227183’ ώρες 10—1

(Ζ 365) 1^—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομές 
εντός Ηρακλείου, Πρέπει να έ­
χει εκπληρώσει τις στρατιωτι­
κές του υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228136.

(Ζ 366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια ή κοπέλα 
νεαρή για την επίβλεψη μικρού 
παιδιιού. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283698.

(Ζ 367) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για την κα- 
φετέρια PUB «AQUARIUS», θεο 
τοκοΠούλου 21 (έναντι ξενοδ. 
«Κάστρο»), Πληροφορίες εντός 
από 8.30 — 12.00 μ.μ. Μισθός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ναυτικό SITRO^ 
6Ν GSA, μοντ. '84, με 20.000 
χιλ., ολοικαίνουργια. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, λόγω ανάγκης, με. 
τρητοίς. Τηλ, 221242.

(Π 100) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμσυ 34 που: 
αποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δώμα, 
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4-10 
μ.μ., κ. Ευγένιο.

(Π 98) 1—10
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
835 τ.μ. στον Πομπό .Ηρακλείου 

ικαι 200 μ. από τη θάλαισσα. 
Συμβόλαιο καθαρό (άμεσο).Πε- 
ρ·:φραγμενο με τοίχο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 254579. Μόνο δια 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 96) 1—12
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· OPEL 
•Κάραβαν OLYMRIA, μοντ, '64, 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηχ, 241331.

•ικανοποιητικός. 
(Ζ 368)

,(Π97) 1—8

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
σε σοοβλατζΐδικο, Πληριαφορί- 
ιες οδός Γερωνυμάκη 82, Πατέλ-
λες.

(Ζ369) 1—6
ΠΑΡΑ της βιομηχανίας υποκα­
μίσων ΉΡΗΤίΙ'ΚΑΚΗ ζητούνται: 
1) Ειδικευμένες γσζώτριες. 2) 
Δύο κοπέλες ανειδίκευτες ηλι­
κίας 16-20 ετών. Τηλ. 221289.

(Ζ371) 1—6

ΡΟΔΙΑ: Πραγματική επένδυση 
χρημάτων, αγ,ρατεμάχιο αμφι­
θεατρικό 1,5 στρέμματος, άρ­
τιο και οικοδομήσιμο·, πριν το 
χωριό με πρόσοψη στον επαρ­
χιακό δρόμο και με πολλή καλή 
πανοραμική θέα. Τηλέφωνο ι­
διοκτήτη 251.088,

(Π 111) 1—2
•ΓΪΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα ελαφρώς 
μετοχιορισμένα, σε χαμηλή τι-
μή. Τηλ. 220.652.

(Π; 110) 1—110
ΑΠΟ μεγάλη εισαγωγική 
εταιρία ζητούνται 5 άτο 
μα 25—40 ετών άνδρες 
•και γυναίκες για μόνιμη α- 
πογευματινή εργασία. Α­
ποδοχές άνω των 80.000 
δρχ. Προοπτικές καριέ- 
ρας. Για ραντεβού τηλέφ.
286393.

(Ζ373) 1—2

ΖΗΤΟΥΜΕ υπεύθυνο και δρα­
στήριο άτομο!, κύριο1 ή κυρία,, 
να γνωρίζει το σύστημα κατευ- 
θυνόμενης πώλησης,' για γαι α- 
ναλάβει την οργάνωση εισογω- 
γικής εταιρίας I.C.C, HELLAS 
για όλη την Ανατολική Κρήτη, 
θα προηγηθούν όσοι είναι MA­
NAGER κ<αιι έχουν δική τους ο­
μάδα. Μισθός ικανοποιητικός ή 
μεγάλες πραμήθειες. Καθορισμέ­
νη' ημερομηνία' συναντήσεως 
Σάββατο: 27)9)86 και ώρα 10 
π.μ. στο γραφεία μας, Διικαιο·-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετόχι προάστιο'/Α­
γίου Ιωάννου Χωστού, στο ύ­
ψος της οδού Πετρουλάκηδων, 
έναντι της εκκληρΐας του Αγίου 
Ιωάννου' Χωστού, προς Κορα- 
ικοιβούνι, δίφατσο, με πρόσοψη, 
επί της εθνικής οδού 24 μ., προ·, 
οοψη δημοτικής οδού 24 μ., βά­
θος 52 μ., με επισκευασμένη οι_ 
κία· 3 δωματίων, ιδιαίτεροι φού ρ· 
νο, φως, νερό ,τηλέφωνο, περί- 
φραξη ασφαλείας, 12 καρποφό­
ρα' δένδρα, θέαι απεριόριστος - 
πανοραμική. Ανοικοδομείτε νο- 
μίμωις. .Πληροφορίες ιδιοκτήτη, 
Αθήνα τηλ. 2773263, Ηράκλειο
250335 — 250117.

(Π 112) 1—2

σύνης 9, 3ος όροφος. 
(Ζ375) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο δραστήριο, 
γυναίκα ή άνδρα, (θα προτιμη­
θεί μ® αυτοκίνητο) ναι αναλάβει 
σαν δ)ντής πωλήσεων σε είδος 
με μεγάλη επιτυχία στην αγορά 
της Κρήτης. Κέρδη από 150— 
200.000 δρχ. μηνιαίως. Τηλέφ.
223748,

(Ζ 37,2) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
για. φροντιστήριο. Τηλ. 250313 
από 1—5 μ.μ, και 8.30—10 μ.μ.

(Ζ 374) ,Ι.ι—0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ταξί κά- 
τοχος κάρτας εργασίας για μό­
νιμη απαισχόληση Κ. 72.

(Ζ333) ι-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε γνω­
στή επιχείρηση εστιατορίου - 
μπαρ της πόλεως, λόγω άλλου 
επαγγέλματος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 226584 ή 285197,

(2 338) ΐ-6

ΜΕΣΙίΤΙΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ 
Κοζϊρη 4 — Τηλ. 243.566

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ υπό κατα­
σκευήν 85 και 95 τ.μ. στον Μα- 
στομπά, 92 τ.μ. στην Πρεβέ- 
λης, 95 τ.μ. στη Χανιώπορτα 
και πολλά άλλα.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ 370 τ,μ. στη θέ­
ρισσο, 198 τ.μ. Λ. Ιώνίας με 
15 χιλ. δρχ. το τ.μ., 215 και 230 
στις Πατέλλες, 381 τ.μ. στο Γε­
φυράκι κάλυψη· 7Οο)ο και συ­
ντελεστής 1ι,8, 300 τ.μ. στον 
Αγ. Ιωάννη, ΐ.ΐοο τ,μ. ΜΈσα- 
μπΕλιές, 68 τ.μ. μ® άδεια οικο­
δομής, 85 τ.μ. στην Ανάληψη.
3) Κατάιστημαι γωνιακό 54 τ.μ. 
σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου σε πολύ· καλή τιμή.
4) Γραφεία, ξενοδοχεία, επιΐχει- 
ρήσεις.

(Π 99) 1—ο

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 7- 
ετους κατασκευής λουξ 
5άρι 125 τ.μ. επί της ο­
δού Ρόδων όπισθεν Ζαχ) 
τίου Κριτζά. Πληροφ. 
τηλ. 283757, 288134, ώ- 
ρες καταστημάτων.

(Δ907) ΐ— θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
εντός σχεδίου με κάλυψη 60ο) ο 
στην Ανάληψη, Χέρσο νήσο υ 
(Σβούρα Μετόχιΐ). Πληροφορίες
τηλ. 237191.

(Π 109) .1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 και DAI­
HATSU COUPE, μοντέλα 1979 
σε αρίστη κατό'στασηι. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, Τηλ. 226495 —
226115.

(Π 108) -μ 4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπό ιδιώτη σε αρί- 
στη· κατάσταση αυτοκίνητο 
ALFA ROMEO (QUATRO FOL-
L.I0) Κουάτρο Φόλλιο 1500 C. 
C. (κυβικά) με 12.500 χιλ., με 
ραδιοκασετόφωνο ROAD ΣΤΑΡ, 
ζάντες, λάστιχα OAMPANIOLO, 
ηλεκτρικά τζάμια κα κλειδαριές 
και πολλά εξτρά σε τιμή ευ­
καιρίας. Δεκτός (Κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 281.627, ώ.

, ■ ρες γραφείου.
;! (Π 108) !-_7
. [ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
(> CONSUL 1700 «,ε, σε αρίστη 
< κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.

255888’ κ. Μιχάλη
:; (Π 105) 1L_5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη 
(Μεσαμπελιές) 2 οικόπεδα εμ­

βαδού 315 τ.μ. κα, 320 τ.μ. με 
^ΡΧ· 6.500 το μέτρο κα θώς kw 
ενα άλλο 320 M2 με σπίτι 2. 
500.000. Εξαιρετική ευκαΊρίσ. 
Τηλ. 01)3636690 ή 3604067 και 
237734.

(ΠίΟ?)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί-' 
μων, με πλήρη εξοπλισμό, π·ολ. 
λή κα·ι καλή πελατεία, γωνιακό. 
Πληροφορίες τπλ. 238300

(Π 102) -η
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (πόρο­

ι »ος Λ. Ιωνίας, τριακόσια μέτρο 
, οπο το εργοστάσιο Σαριδάκη - 
• ' ΠλΓ1·ΡΟ(ΡοΡίες τηλέφω-
> νο 285575, ώρες κ'αταστημάί- 
• των· Π ™λ. 231397 οικία 
: <Π103> 'ΐ—s
• ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM-200 Τ 
, σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
[ κάθε ελεγχος. Τηλ. 231240, 8 - 
' 10ίπιηζΐιΔευΤέΡα ’ ^Ρ^εοή· 

: ^ΛΕ’ΤΑΙ στη Σταλίδα omSJ 

; 00 £VTO^ θεσμού με διάβαση 
. στην εθνική οδό, 1.300 M2, κα- · 
• τσλΑΠΑο δ·' επιχείρηση. Πληρο. , 

ροφορίες τηλ. 0897)31249, καθ’ 
εκάστην.

(Π 101

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Του «τ· αρ. 2428) 1986 προ­
γράμματος πλειστηρισαμού εμέ­
να ταυ δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Γιάννη Αγγελάκη, οδός Δαιδά­

λου 36.

Την 2Ζη Σεπτεμβρίου 1986,’ 
ήμερα Κυριακή και ώρα 10- 12
το μεσημέρι ενώπιον της Συμ- 
δολαιογράψου Ηρακλείου κ. Βα- 
πιλικής Καλιγιαννάκη - Καρα- 
6“ΥΥέλη, στο γραφείο της που 
ΪΓ' /την ,οδό ψ“ρομηλίγκων 

' γίνει αναγκαστικός 
™ε'στηριασμός του εξής αυτο- 
κινητου του οφειλέτη |ωάννη 

λ. Τσουκαλά, κατοίκου Ηρα- 
κλε,ου Σταυρωμένος, με επί. 
σπευση του Εμμανουήλ Σταμα- 
τακη, κοποίκου Ηρακλείου, δη- 

α Π- Ενα αυτοκίνητο μάσ­
κας ΟΠΕΛ ΜΑΝΤΑ (SPORT),

“Ρ'θμό κυκλοφορίας ΗΚ - 
’54, με δύο πόρτες, Χρώμα.

κ,τΡ>νο, μεταχειρισμένο σε 
“Ρ'στη κατάσταση. Πρώτη 
προσφορά για την έναρξη του 
^1στηρ1ασμού ορ[ςεται το 
^οσο των πεντακοσίων χιλιά­
δων (500.000) δρχ. Αυτό κα. 
^Χεθηκε την 1η Αυγούστου 

με την υπ’ αρ. 2427 έκ 
8εση αναγκαστικής μου κοίτά. 
σχέσης και προς εκτέλεση της 
υπ «ρ. 714)1986 δ.αταγής 
Π-ληρωμης του Εΐρηνοδ1κείου 
Ηράκλειου και από της 8 Ιου­
λίου 1986 κοινοποιη6είσης α- 
^λης επιταγής yicc την κατα. 

°λη απο του συνολικού 
ποσού των 23.845 δρχ., πον α. 
ναλυοντα.: 1) Γ.α επιδίκασθεί- 
σα απαίτηση 15.000 δρχ 2) 
Γ<α τόκους του ποσού αυτού 
Ρεχρι σήμερα 145 δρχ 3) ΔΓ 
^'δικασθείσα δ.καστ,κή δαπά­
νη 3 200 δρχ. και 4) Για έξοδα 
εκτέλεσης του απογράΦου. επί 
ττλεον δε έξοδα και δικαιώματα 
της εκθεσης κατάσχεσης κα. 
του προγράμματος πλε.στη,ρ,σ 
σμ0υ ,δρχ· δ.500. Προσκαλού- 
''Ταΐ Οσ01 θ^ουν να γίνουν α­
γοραστές να προσέλθουν και 
να πλειοδοτήσουν κατά την η- 
Ρερα του πλειστηρ,ασμού 
Ηρακλε.ο 19 Σεπτέμβρη 1986

° Δικ. Επιμελητής 
Γιάννης Αγγελάκης
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 908 τ.μ. 
ρτη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλο- 
ψσύζη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235966 — 235965.

(Π 80) 1-^.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρη­
ση Σνακ μπαρ - καφετέριας ένα­
ντι Ανοκτόρου Κνωσού. Τηλέφ.
236017.

(Π 75) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σταύλος 136 τ.μ. με 
16 ελσιόδενδρα στις Πατσίδες. 
Πληρσφρρίιες τηλ. 731292 όλες 
τιζ ώρες.

(Π 76) -1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μο­
ντέλο '82 σε αρίοτη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 251747.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
80, χρώμα· κόκκινο, μηχανή ι, 

300. Πληροφορίες τηλ. 233021.
(Π 39) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σχεδόν και­
νούργια λόγω μετακομίσεως 
Τηλ. 221506.

(Π 38) 1__3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Υπερπρονομι- 
ούχο, εντός σχεδίου, οικόπεδο, 
Έφα«τόμενο επί 4 δρόμων με 
παλαιό οικία. Σύνολο οικόπεδο 
270 τ.μ. οικοδομήσιμο 174 μ. 
καθαρό. 2) Οικόπεδο στις Πα- 
τέλλες ή Νταμάρια. Πανοραμι­
κά οικόπεδα από 200 τ.μ. και 
άνω. Πληροφορίες τηλ. 232212.

,.ι«—. ..........

(Π 77) 1—16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλινα 
δρύινα από ουίΐσκι μετάιχειρι- 
σμένα και κπιναύργια:. Κων)νος 
Παπαδάκηις, τηλέφ. 288970 _  
241678.

(Π 74) ιΐ^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μισού 
τόννου DATSUN 1000 CC με
■εμπορική άδεισ.

(Π 73)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι
αικόπεδο 1.500

Τπλ. 283189.

3 δωματίων με 
τ.μ. περιφρα»

γμένσ με διάφορα δένδρα στην 
Αγία Βρήνή|:'Σπήλιά. Πληρο- 
φορίες τηλ. 233082, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 71) 1^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 M2 εν­
τός νέου σχεδίου πόλεως (αυ­
τοτελές) μεταξύ Λ. 62 Μαρτύ­
ρων και γηπέδου 0Φ.Η, πλησίον 
Ι26ου Δήμ. Σχολείου. Τιμή 4. 
000.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
255967 ή 255721, ώρες γρα­
φείου.

(Π 70) -1^2

(Π 33) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκίνητο «Μερσε- 
ντές» 1319 Ι.Χ. φορτηγό ανα­
τρεπόμενο για οποΓαδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0891) 
22927.

(Π 952)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—10

αυτοκίνητο FIAT
124 σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 223736 μετά τις 4 
μ.μ., κ. Κουρΐνο Γ.

(Π 92) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO PUB πλήρως 
ΐξόπλισμένηι σε .καλό σημείο 
στην τουριστική περιοχή Στα- 
λίδας Πεδιάδας σε τιμή ευκαι. 
ρίας. Πληροφορίες Π. Μάλέσης 
τηλ. 0897 - 31416 (μετά τις 10
μ-μ·).

(Π 69) 1— 7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύ­
που σκαλιστό, βελούδο, λόγω 
μετακομίσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281908.

(Π 68) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τιμή αστι­
κό λεώφορείο, ολόκληρο ή kct 
κατά ποσοστά. Πληροφορίες 
τηλ. 285004 ώρες καταστημά­
των και 253373 μεσημέρι ή 
βράδυ.

(Π 72) . 1—2

Η PLAYBOY
Σας παρουσιάζει 

την DISCO

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ., 
γωνιακό, οδός παπά Πέτρου 
Γαβαλά, 300 μέτρα νότια εθνι­
κής οδού απο Ατσαλένιο. Τηλ. 
285575, ώρες καταστημάτων, 
231397 οικία.

(Π 46) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CONSUL κου­
πέ, δίπορτο, μοντέλο 1976. Τη­
λέφωνο 241210’ 9—2 και 6—9 
μ·μ·

(Π 31) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό ΡΕΝΩ 14 
— μοντέλο ’80 — κυβικό 1300 
— με στερεοφωνικό συγκρότη. 
μα PAIONER, ενισχυτή ηλε­
κτρονικό, αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 1.380.000 με διακανονι­
σμό, Πληροφορίες: 224401 και 
252142.

(Π 34) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ξυλουρ­
γείου, αποτελούμενος από ένα 
σύνθετο (δίσκος, τρυπάνι, 
σβούρα), 2 πάγκοι, 2 πρέσσες 
(κόλες), ένα τριβείο Ντόβίδια, 
βίδες, σφικτήρες και διάφορα 
άλλα εργαλσία χειρός. Πληρο­
φορίες τηλ. 2S0221.

(Π 50) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι Γκριφόν ε­
νός έτους, μαλλιαρό, με βιβλιά­
ριο γιατρού. Τηλ. 250221.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα δύο προ­
σόψεων ανεξάρτητα, θεαματικά. 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Οριστικά
συμβόλαια, 
τε!!' Εναντι 
στο ύψωμα, 
γραφείου.

(Π 45)

Οσα μέτρα θέλε- 
του Κρέτα Μπητς 
Τηλ. 222540 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 400σάρη, 
σχεδόν καινούργια σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 232541

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ι^,υιφορτηγό SAE- 
HAN. Πληροφορίες τηλέφωνο

και βράδυ 
(Π 997)

227751.
761.120.

(Π 989) 1—10
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA SR, μοντ.
'80 παρά

(Π 51) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντέλα '86.

(Π 47) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

YAMAHA XT 350 μο- 
Τηλ. 282832.

αιυτοκΐνη.τα μάρκας
SKODA. Τηλ. 289594’ ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π44) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4,5 στρεμ­
μάτων ιστόν ΚαρΤερό με άδεια 
οικοδομής και παΜόραιμική θέ­
ση. Πληροφορίες τηλ. 232541 
■και βράδυ 227751.

(Π 999) 1—5

ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ
στο Μέγαρον CRITSAS

Λ. Δημοκρατίας 55
Εγκαίνια το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου από 8 μ.μ.

'*^**ϊ*»*****Λ

ευχαριστούμε 
Η Διεύθυνση 

ιΐι»-%»-Μ^μ.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου Μ U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
11 1 π.μ. και 6—9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

1)

2)

3)

Ψαρομηλίγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354

Φλωρίνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242-592
Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ

(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρόνων 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας

INFOKRETA trading hd
ΤΣΑΚΙΡΗ 11 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
TEL. 081 283251
11 TSAKIRI STR IRAKLION ■ CRETE - GREECE

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠωλούνΤαι οικόπε­
δα μικρά κιαι μεγάλα τεμάχια 
με άδεια και χωρίς. Περιοχή 
Πρίγιωνος Κόκκινη Χάνι ,τηλέφ. 
288417 — 233163.

ιδιώτου σε αρίστη 
κατάσταση, πρώτο χέρι. Τηλ. 
226702.

(Π 14) 1—5
ΛΙΓΑΡΙΑ: 4 στρέμματα, αμφι- 
θεα τρικό επί του κόλπου 450 μ. 
από τη θάλασσα, κατάλληλα 
και για εκμετάλλευση, πωλού- 
νται. Τήλ. 01)8028666, από 4-
6.30 μ.μ. 

(Π 978) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
60 στρέμ. στην Μεσαρά 
στην διαδρομή Αγ. Δέκα 
- Βαγιονιά. Πληροφ. τηλ. 
221834 από ώρες 2,30 — 
8.

(Π 41) 1_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 1. 
300, Σκαραβαίος μοντέλο '65, 
τροποποιημένο σε 71 μοντέλο, 
περασμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. σε αρί­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 252647.

(Π 961)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
π α ρ α πλεύ ρως « Ηλε κτ ραγ ορ ά ς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές· 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 36 τ.μ., 
κεντρικό, επί της οδού Μονο- 
φατσίου 3, απέναντι σπό το νέο 
φαρμακείο του υποψήφιου δη­
μάρχου κ. Στέλ. Ματζαπετάκη. 
Τηλ. 280120.

(Π 988) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο 400 t.Jj. 
απέναντι από το Κρέτα Μπητς 
πάνω στο ύψωμα με εξαιρετική 
θέα, πάνω σε δύο δρόμους, με 
έγκριση για παροχή νερού. Ευ-
καίρια εξαιρετική. Τηλ. 
απο 5 μ.μ. μέχρι 7 μ.μ.

(Π 995)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό

227629

1—6 
κατά-

στημα στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897)22386.

(Π 963) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Ιωνίας 908 τμ. στη θέση Κα-

| VIDEO CLUB πωλείται με 1.000 
I ταινίες ORIGINAL σε τιμή με­

γάλης ευκαιρίας. Τηλ. 224425 
— 232189.

(Π 967) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BOUTIQUE γυναι­
κείων ενδυμάτων επί της οδού 
Χάνδακας (κοντά στα Λιοντά­
ρια). Πληροφορίες τηλ. γραφ. 
283907, οικίας 286219.

(Π 965) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός σχεδίου οικι­
σμού στην περιοχή Πισκοπιανό 
Χεροονήσου τεμάχιο εκτάσεως 
870 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)22949 από 8—12 και 5— 
10 μ.μ.

(Π 968) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY, αμερικάνικο, ειδύξής' 
παραγγελίας. 6θέσιθ, μικρή φο­
ρολογία, λίγα καύσιμα, ευστά­
θεια, ασφάλεια, χοντρές λαμα­
ρίνες, εις καλή κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας .Τηλέφ. 084Ϊ)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΓ ράφια από ξύλο, 
κρύσταλλο και καθρέπτη, σε τ:- 
μή ευκαιρίας. Πλήροφο,ϋιε·. τηλ. 
223339.

(Π 918) β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια DI. 
SCOTEQUE 300 τ.μ. με ενσω­
ματωμένη ταβέρνα στην Ελού-
ντα Κρήτης. Πληροφορίες 
0841)41161, κ. Καλάκη,

(Π 35)

(Π78) 1—10
(Π 657) 1—25

τηλ.
από

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 ..μ., 
Μονής Πρεβέλης 86. Τηλέφωνο 
286562.

32527.
(Π 973) 1—5

(ρυΒάξτε 
αυτή τη 

διαφήμιση

Apple
Macintosh Plus

Ο πρώτος σε 
ΠωΑήσεις 

Επα^εΑματικός 
Μικροϋπολογιστής 

στον Κόσμο
σο τιμή έκπληξη 895.000 Δρχ. -με χο κλειϋί στο χέρΓ

η προσφορά περιλαμβάνει

?
3

4
5
6

Ηθεκτρονικό Υποθο^ιστή Apple 
Mecintosh Phu - 32 bit 
Κεντρική Μνήμη 1 MB RAM 
Ενσωματωμένη δυνατότητα Δικτύου 
I6 Στα3μών Εργασίας
Μονάδα όισκέττας 800 Κ8
Π3όνη, ΡΒηκτροΠό^ιο και MOUSE
Εκτυπωτή Apple 15 ιντσών
Γχχύηση 12 μήνες Εργασία και 
Αντα88άκτικά Κόστος Συντηρήσεις 
μηχανημάτων 6% το χρόνο

8. ΟΒοκΑηρυμένο Πακεττο Προγραμμάτων

9

ιης UNISOFT non περι8αμ.βάνεΐ: 
Γενική Λογιστική-Λογιστική Πελατών 
Παρακο8ού3ηση Απο3ηκών-Τιμο8όκηση 
ΟΗοκθηρωμένο Πακέιτο Προγραμμάτων 
Ορχανώσεως Γραφείου όπως: 
Επεξεργασία Κειμένων και Γραφικών 
Σχεσιακή Βάση Δεδομένων (Αρχεία) 
Πίνακα Υπο8οχισμών (SPRFAPSHEET) 
Προγράμματα Σχεδιάσεως (μακέττες)

IHFOKRETA
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΓΙ8 ΕΠΗΓΓΕΑΠΘΤΙΕΣ

Τσακίρη 11, Ηράκλειο 
τηδ. 081/283251

UUUil
K'RAOKR IΡ I NOY

^7)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: (Λόγω υγεί­
ας) πωλείται ισόγειος κα- 
τόΐΜία γωνιακή, 115 M2, 
με 'υΜάγειο - αυλή . βε­
ράντα - αποθήκη, οδός 
Νίκ. Ξυλούρη και Μιχ.

Αποςττόλη. Μόνο 6.500.
000 δ ράιχ. Γίλη ρ οφορίιες 
τηλ. 283551 — 238215 
— 230516. Παράκληση; 
Μην κάνετε άσκοπα τη­
λεφωνήματα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση για οιαν- 
δήοπτε βπάγγελματΓκή στέγη, σε
κ ε ντ ρ ι κότ α τ ο σ η μ·εί ο 
λεως. Τηλ. 281495.

(Π 996)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι

της πό-

1—10 
HONDA

CR 50 σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 226328 
πρωινές ώρες.

( Π 979) 1—5

(Π 81) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβά­
ρελα εισαγωγής μεταχει­
ρισμένα δρύινα από κα­
ν ιάκ και ουίσκι, θα βρί­
σκονται στη Χανιώπορ. 
τα επί αυτοκινήτου στις 
17 και 18 Σεπτεμβρίου 
από 8 π.μ. — 5 μ.μ.

(Π 35) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831) 
26548 ώρες καταστημά­
των.

(Π816) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα έτοιμα των 4 και 
3 δωιματίων, κατάλληλο 
και για, πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283934.

(Π 11) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Φορτωτές από Δυτ. 
I ερμανια 1) CATERPIL­
LAR 922 Β, 930, 905-Κ, 
988. 2) INTERNATION- 
NAL 60 DH, 90 C- Ε, 3) 
VULVU 2ιο, uu ι ujuU ι u. 
β) ΓΚΡΕΙΝΤΕΡ 14οαρι Ο- 
HENSTtiN οε αρίστη κα 
ταοταση. γ; κάθε μηχα 
νήμα, two ι κοι οροί ΠΛη 
ρώμης, ι ΙΛηροφοριες UH. 
Nimj/vaOy. ο) /ωριοα, 
τηΛ. 041 -2ό5/ϋ3 — 23ό 
108. β) Μονάχο ΤήΛ.; 
0U49 - 39 - 581533.

(Π28) 1—6

β ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 75 M2, 90 
M2 και 111 M2 μέθα στα πεύκα 
στο Μασταμπά, 85 M2 στο Γε­
φυράκι διαμπερές, 85 M2 στα 
Ιρια Πεύκα, 37 M2 γκαρσονιε- 
ρα λους στην Αναγεννήσεως, 
46 M2 στο Μιχαήλ Αρχάγγελο, 

-64 Μ:2 μικρό τριάρι στη Χανιώ- 
πορτα και 40 M2 παλαιό ισό­
γειό διαμέρισμα που αναλογούν 
85 M2 οικοπβδο στο Μπρούμι 
μόνο 2.200.000.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ εντός και εκτός 
σχεόιου σε καλές περιοχές και 
καλές τιμές.
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ κεντρικά μι­
κρά και μεγάλα σε καλές τιμές. 
— ΓΡΑΦΕΙΑ στην πλατεία Δα- 
σκαλογιαννη, στα Λιοντάρια, 
στο Με ϊ ντάνι και την 25η Αύ­
γουστου.
— ΑΓΡΟΤΟΟIΚΟΠΕΛΑ, ΑΓΡΟ- 
ΤΕΜΑΧΙΑ γύρω απο το Ηρά­
κλειο και σε κεντρικούς δρό­
μους.

Πληρ.: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Έβανς 
68, τηλ. 241145.

(Π 991)

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Τηλ. 238210 — 238164 

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77 
και 78 μοντ.,
ρο 78, POLO
TOYOTA Κ 30
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

DEPY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76,
ABARTH 79, 

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο-
PEL 4θυρο 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN V1ZA 5θυρο 79, 104 
ΠΕΣΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD K0RTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ’67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78. DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

λοψούζη. 
235966.

(Π 4) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Τηλ. 235834 και·

ιαιυτοκΐνητο μάρκας
MITSUBIOHI COLT κλουβάκι, 
1200 CC, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 284940.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικίά διόροφος ιστό 
Βραχάσι Μεραμβέλλου, πετρό- 
χτιστος, με αυλή, παραδοσιακή, 
εις περίοπ-ον θέση, εξαίρετη 
θέα και 'απόλυτο ησυχία, σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλέφωνο 0841)

(Π 40) ^2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. σκαραβαίος 1. 
30ο σε καλή κατάσταση. Γίνο­
νται και ευκολίες. Πληροφορίες 
Τηλ. 236606 από 17.00—20.00.

(Π 19) 1__4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά­
σεως 2 στρεμμάτων στην πε­
ριοχή Ασκιανός Πύργος, πλησί­
ον παραλίας περιοχή Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 0397) 
22949 από 8 -12 και 5 - 10 υ.μ

(Π 969) .

(Π 43) 1—6

32527.
(Π 974) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι (περιοχή Α- 
νεμογιώργη Μετόχι) 300 μ. από 
Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι, εκτά- 
σεως 5,5 - 6 στρεμμάτων, με 
πρόσοψη 80 μ, στο δρόμο με 
φως και νερό. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285889.

(Π 985) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ GU­
ERIN! 48άρι, σε άριστη κατά- 
σταση. Τηλ. 230.916.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'82, σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
289194.

(Π 29) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FIAT 126 
PERSONAL, μοντέλο 1976 με- 
τρητοίς. Τηλ. 241210, 9—2 και

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μασταμπύ σε 
πολυτελή πολυκατοικία με με­
γάλο κήπο καινούργιο διαμέρι­
σμα 3 κυρίων δωματίων νοικια­
σμένο δρχ. 30.000 κιαι δύο κα- 
ταστήμστα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.

(Π 27) 1—5

(Π 984) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες ακτινολογι­
κό εργαστήριο (ODEL 700 ΜΑ). 
Πληροφορίες τηλέφ. 282880 —
283930 — 284580

(Π31·5) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σε αρίστη κα­
τάσταση, Πληροφορίες 8—2 μ.
μ1., τηλ. 285715. 

(Π 6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500 μοντ. ’·64 
σε καλή κατάσταση. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 221926, κ. Διογένη.

(Π 980) ΐ-_8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή­
σιμο 3.712 τ.μ, στις Γούβες με 
πρόσοψη 27 μ. σπαν εθνικό δρό 
μο, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ», προς 2.700 δρχ. το 
τετρ. μέτρο. Τηλ. 280120.

(Π 987) 1—6

' (Π 30) 1—6

ΠΡΑΓΜΑΤ1ΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω­
λείται στη θέση Αγία Παρα­
σκευή Σκοτεινό καλλιεργήσιμη 
χαλέπα 11 1)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί στο χέρι 2.500.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηιση ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤΕΚ «ΟΝ THE ROX» στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληραφο- 
ρκς τηλ. 0897)22512 όλο το 
24ωρο.

(Π 22) ·ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο αυ-
τάματο πλυντήριο αυτοκινήτωνV Φ r-------- vuivnivi IWVδρχ. Στο ίδιο χωρίο ισόγειός “ σε αρίστη κατάσταση. Πληρο- 

οικια με φως, νερό δρχ. 1.500. · - ---------
000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο χωριό Σκο- 
τεινό, κοινότης Γουβών, κ. Κών. 
Μάρκά κη»

(Π 840) 1—ίο
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας 8α με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

φορίες τηλ. 227372. 
(Π 910)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
1200 σπορ, μοντ. 79. Πληρο­
φορίες τηλ'.' 285003.

(Π 24) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση. ειδών οι. 
κισκής χρήσεως. λόγω συνταέ 
ξιοδοτήσεως, οδός Κυκλάδων 
54· Τηλ. 254040.

(Π 15) ι_6·
ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ του 

ριστική περιοχή Μαλλιών: Πω­
λείται εστιατόριο - μπαρ, χώροι 
εσωτερικοί - εξωτερικοί 750 τ. 
μ. Δεκτός και συνεταίρος. «Ε­
ΠΕΝΔΥΤΙΚΗ», τηλ. 243865 — 
221965.

(Π 23) ι_δ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αγοράς μεγα. 
λυτέρων πωλούνται δύο άρτο, 
κινητά πολύ προσεγμένα. 1) 
TOYOTA CELLICA 1600. 2) FI­
AT 125 SPECIAL. Δεκτός έλεγ­
χος. Μεσίτες αποκλείονται. Τη­
λέφωνο 235136, από 8 π.μ.' —

1—6
5 μ·μ·

(Π 890) . 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

« ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ »
Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην παραλιακή Λεωφόρο Μακαρίου, κοντά στ? «ΞΕΝΙΑ

σε πολυτελή αποπερατωμένη πολυκατοικί 

φου, 93 τ.μ. Τιμή 8.000.000.

Πληροφορίες κ. Αναγνωστόπουλο, τηλ.

9 μέχρι 2.

, ; 5OU ορό

ΑΓΑΠΑΤΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ; 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΤΕ 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ;

Η λύση υπάρχει!
ΑΓΟΡΑΣΤΕ Το Βιβλίο 

« ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ » 
Αφών ΤΟΠΑΛΗ, Δρχ. 380 

Ακόμη, Ζητείστε: 
«ΤΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ — 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ και τις «ΙΧΝΟΓΡΑΦΙΕΣ» 
Τα παραπάνω, πωλούνται 

σ' όλα τα Βιβλιοπωλεία. 
Πληροφ. τηλ. 01)4173817 κ. Τοπάλη.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Στο ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Β. ΠΑΚΟΥΜΑΚΗ
Από 222320

έγινε: 255937

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
Αρχίζουν νέα ολιγομελή (3 ατόμων)

τμήματα αρχαρίων.

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗΣ

Αμαλθεϊα< 17 

Τηλ. 281867

Η ΝΙΒΑΑ Ο.Ε.
Αντιπροσωπεία

AUSTIN - RENAULT - ROVER - CASTROL 

Ανακοινώνει ότι από 15-9-86 

τα τηλέφωνά της αλλάζουν ως ακολούθως: 

Από 288798, εις 256149 

Από 283400, εις 256105 

Από 221498, εις 256025

01)9333162, από

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της Υδροθερμικής Συν. Π.Ε.

Ακαδημίας 25 - 27
1) Τεχνίτες - Βοηθοί Υδραυλικοί - θέρμανσης, Κλιματι­

σμού και αερίων.

2) Ηλεκτροσυγκολληταί.

Για εργασία, στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίου Κρήτης, j 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.: 287193, 289702. ,·

ΖΗΤΟΥΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ ΚΡΗΤ

Τα Τρακτέρ FENDT Γερμανία., 
Δενδροκομικά και Αμπελουργικά 

σε όλες τις ιπποδυνάμεις.
Τηλεφωνήσατε κ. Σφυρϊδην Τηλ. (031) 516624, ή ■’ 
516622. Γράψατε: ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ ΚΑΤΣΑΡΟ ΑΒΕΕ 1 

Αγ. Πάντων 6, θεσ)νίκη. Τ.Κ. 54629. ·

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗ£ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ
σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ C
με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ C

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953. C
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ · 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΆΜΑΤΑ Γ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331



• ΠΆΤΒΙΓ *

Τό τοπικά προιτοΜήμοτο
Συνέχεια άπό τη σελ. 3 

ράκης και Γ. Χρυσός.
Η Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή αρχίζει και το 
τοπικό πρωτάθλημα Β' Κατηγορί 
ας με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Α' Όμιλος
— ΑΟΚΑ — Ραύκος γήπεδο Κ. 

Ασιτών ώρα 4 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ. Κουλεν 
τάκης και Καβροχωριανός.

— Ζαρός — Δόξα Γ. γήπεδο 
Ζαρού ώρα 4 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. ΤσαΤνης επόπτες οι κ.κ. Σπυ 
ριδάκης και Μπαλτατζίδης.

— Πετροκεφάλι — Δαμάστα 
γήπεδο Τυμπακίου ώρα 10,30' 
π.μ. διαιτητής οκ. Κουναλάκης ε­
πόπτες οι κ.κ. Χουρσανίδης και 
Σεραφειμίδης.

— Μοίρες — Ολυμπιακός Ηρ., 
γήπεδο Μοιρών ώρα 4 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Γαρεφαλάκης επόπτες 
οι κ.κ. Παγωμενάκης και Βιτώρος

— ΠΑΟΚ — Α.Ο. Καμινίων γή 
πεδο Καλεσίων ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Χυντιράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Μπαλτατζίδης και Τερεζά 
κης.

— Ασπίδα — Ηρακλής Ηρ., γή 
πεδο Βενεράτου ώρα 4 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Στιβακτάκης επόπτες 
οι κ.κ. Μερκουλίδης και Καπελά- 
κης.

Β Όμιλος
— Ερμής — ΟΦΑ γήπεδο ΑΕΚ 

ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. Τα- 
βερναράκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκ 
κινάκης και Χαμαλάκης.

— ΟΦΑΜ — Δαίδαλος γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Καφετζάκης επόπτες οι κ.κ. 
Κοκ-κινίδης και Μαρούδης.

— Ατρόμητος — Ολυμπιακός 
X., γήπεδο Επισκοπής ώρα 4 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Βιδάκης επόπτες 
οι κ.κ. Γαβαλάς και Βιδάκης.

— Αστερούσια — θέρ ισσος, 
γήπεδο Στερνών ώρα 4 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Παπανδρέου επόπτες 
οι κ.κ. Μαράκης και Βλαχάκης.

—Γαρίπα — Διαγόρας γήπεδο 
Γαρίπας ώρα 4 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καλαγιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Μαρούδης.

— θύελλα — Δωριέας γήπεδο 
ΕΠΣΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Φουκάκης, επόπτες οι κ.κ. Α­
σλάνης και Παγωμενάκης.

ΓΚΑΛΟΠ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Συνέχεια από τη In τό 

σμού «Ηράκλειο» κ. Στ. Ματζα 
πετάκης. Κατά την επίσκεψή του 
στο προάστιο αυτό ο κ. Ματζα 
πετάκης συναντήθηκε με κατοί­
κους on οποίοι και του εξέθεσαν 
τα προβλήματα που αντιμετωπί 
ζει η περιοχή. Ο κ. Ματζαπετά- 
κης υποσχέθηκε πλήρη συμπαρά 
στάση για την αναβάθμιση του 
προαστίου.

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΞΥΡΙΤΑΚΗ 
ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΟΥ ΕΦΥΓΑΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΟΚ
Υπέρ της υποψηφιότητας Ξυ- 

ριτάκη τάχθηκε με ανακοίνωση 
που εξέδωσε χθες η Νομαρχιακή 
Επιτροπή της Ενότητας Μαρξι­
στών Σοσιαλιστών, κίνηση που 
συγκροτήθηκε από στελέχη που 
αποχώρησαν από το ΠΑΣΟΚ. 
Στην ανακοίνωση αναφέρεται:

Η Νομαρχιακή οργάνωση της 
Ε.ΜΑ.Σ. Ηρακλείου θεωρεί πως 
ο καλύτερος τρόπος για να αντί 
μετωπισθούν τα προβλήματα 
της πόλης μας είναι η εκλογή του 
Δημήτρη Ξυριτάκη.

Προερχόμαστε από το χώρο 
ταυ ΠΑΣΟΚ. Είμαστε μέλη και 
στελέχη του ως το 1981, οπότε 
και διαγραφήικαμε ή αποχωρήσα 
με. Σήμερα έχει γίνει φανερό σ'

όλσυς τους δημοκρατικούς και 
προοδευτικούς οπαδούς του ΠΑ 
ΣΟΚ, πως η πολιτική του δεν ο­
δηγεί σε καιμμιά αλλαγή. Κάποιες 
ελπίδες και οράματα έχουν τελε 
σίδικα διαψευσθεί. Και η επιλογή 
του Καρέλλη σαν υποψήφιου του 
ΠΑΣΟΚ, είναι ό,τι πιο anowap 
διωτικό μπορούσε να περιμένει 
κανείς.

ΓΓ αυτό λέμε ότι η υποψη­
φιότητα του Δημήτρη Ξυριτά- 
κη είνα^ η μόνη προοδευτική 
και ελπιδοψόρα απάντηση στα 
οξυμμένα προβλήματα της πό­
λης μας. Υποδηλώνει την αντί­
θεσή μας στη συνολικότερη συ­
ντηρητική πολιτική του ΠΑΣΟΚ 
και στην πολιτική του στον το­
μέα της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης. Συσπειρώνει όλες τις δη­
μοκρατικές και προοδευτικές 
δυνάμεις σε μια κοινή προσπά­
θεια για να αλλάξουμε το πρό­
σωπο της πόλης μας. Βάζει τα 
θεμέλια ώστε η συνεργασία αυ­
τή να μη διαλυθεί την επομένη 
των δημοτικών εκλογών αλλά 
να εξακολουθήσει να υπάρχει ε- 
πεκτεινόμενη και σε άλλους το­
μείς. I
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ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ «ΠΕΤΑΛΟ»
ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΟΥΜΑΚΟΣ

ΝΑΝΑ ΣΕΡΓΗ
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ΜΑΡΙΑ ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ

Ρεζερβέ: 821687 ■

Αατρο Icapva

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝ»

Οδός ΜΙΝΩΟΣ 63
Τα νέα μας τηλέφωνα, από 15-9-86, είναι:

25-00-25, — 25-00-47, — 25-00-69, — 25-00-81.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ

ΜΙΚΡΟΎ’ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εναρξη νέας περιόδου των παρακάτω τμημάτων από τον 

μήνα Οκτώβριο.
Α) Μονοετής ή Διετής κύκλος σπουδών για αποφοίτους 

Λυκείου — Ειδικότητα Προγραμματιστή — Χειριστή Η)Υ.
Β) Τμήματα ελευθέρων σεμιναρίων για επαγγελματίες που 

ενδιαφέρονται για Η)Υ.
Γ) Τμήματα ελευθέρων σπουδών για μαθητές Γυμνασίου, 

Λυκείου, σε BASIC I, BASIC II, PASCAL I, PASCAL II.
Δ) Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται στις υπερσύγχρο­

νες εγκαταστάσεις μας (Έβανς 16 - 2ος όροφος, τηλ. 284- 
788) και θα συνεχιστούν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Σημείωση: Το Ινστιτούτο μας διαθέτει 20 γνωστικά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSONAL). Στο εργαστήριο δ<ατίθε- 
ται σε κάθε μαθητή προσωπικά ένας Η)Υ.

Για το Ινστιτούτο Μικροϋπολογιστών 
Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ

«Έκλεισε» χ0ες το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού

Μ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ: ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ
Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Αμεσος και πρώτης σημασίας 
για μας τον συνδυασμό αλλά εί­
μαι βέβαιος και για τους κατοί 
κους της Αλικαρνασσού είναι η 
μεταφορά όλων των ρυπογόνων 
εστιών από την περιοχή μας, έτσι 
ώστε να αναβαθμιστούν πράγμα 
τικά οι συνθήκες διαβίωσης ό­
λων των κατοίκων.

Η κατηγορηματική αυτή διαβε 
βαίωση περιέχεται σε απακλειστι 
κή δήλωση στην «Π» του υποψή 
φτου Προέδρου στην Κοινότητα 
Αλικαρνασσού κ. Μανόλη Τσαγκα 
ράκη και δόθηκε με την ευκαιρία 
της συγκρότησης του ψηφοδελτί 
ου του συνδυασμού.

Η δήλωση του κ. Τσαγκαράκη 
έχει ως εξής:

«Ο συνδυασμός μας, ο συνδυα

Θα απομακρυνδούν Ο1 εστίες ρύπανσης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
19-9-86

Ν. Υόρκης 130,967 136,313
Δ. Γερμανίας 65,121 67,779
Παρίσι 19,889 20,701
Λονδίνου 193,187 201,073
Ελβετία 80,540 83,828
Ολλανδίας 57,222 59,576
Ιταλίας 9,346 9,730
Δανίας 17,069 17,772
Αυστρίας 9,190 9,5§8
Σουηδίας 18,996 19,778
Νορβηγίας 17,910 18,647

σμός της «Αλικαρνασσού» του ο­
ποίου έχω την μεγάλη τιμή να 
είμαι επικεφαλής, θα αξιοποιήσει 
την μεγάλη ευκαιρία που παρέχε 
ται σήμερα στην Αυτοδιοίκηση. 
Ετσι θα επιδιώξουμε την οικονο 

μική αυτάρκεια της Κοινότητας 
με την μεταφορά των αναγκαίων 
πόρων από τον κρατικό προ υ πο 
λογισμό την ίδρυση και λειτουρ 
για Κοινοτικών Επιχειρήσεων και 
την αξιοποίηση των Κοινοτικών 
προγραμμάτων.

θα αξιοποιήσουμε ακόμη την 
αστείρευτη λα ι'κή σοφία με την 
άμεση συγκρότηση και λειτουρ 
για των συνοικιακών οργάνων 
(συνοικιακές συνελεύσεις - συμ­
βούλια) και την θεσμοθέτηση επι 
τροπών του Κοινοτικού Συμβου 
λίου στις οποίες θα συμμετέχουν 
Κοινοτικοί Σύμβουλοι και κάτοι 
κοι της Κοινότητας, θα διεκδική 
σου με τέλος και ελπίζουμε να επι 
τύχουμε την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων που δημιουργούν- 
ται από την λειτουργία της Βιο 
μηχανικής Περιοχής και τσυ αερο

δρομίου, καθώς επίσης θα απαι 
τήσουμε την μεταφορά όλων των 
ρυπογόνων εστιών από την πε­
ριοχή (πετρέλαια, σφαγεία κλπ.)»

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ

Χθες εξάλλου δόθηκαν στη δη 
μοσιότητα τα ονόματα των υπο 
ψηφίων Κοινοτικών Συμβούλων 
του συνδυασμού, που είναι:

Αλεξανδρής Μανόλης εργολά­
βος.

Δροσοτάκης Γιάν. οικοδόμος 
Ζερβού Ευαγγελία έμπορος.
Καρυώτης Κωστ. τεχν. μηχανι 

κός.
Κασαπάκης Γιαν., γιατρός
Κεφαλούκος Σπ. συντ)χος Δη 

μ οσίου.
Κλωνάρης Γιωργ. οικοδόμος.
Κούρος Μαν. εργολάβος
Κωνσταντινίδης Μαν. επιχειρη 

ματίας.
Κώτης Ελευθέριος εργολάβος. ] 
Παπαδάκης Γεώργιος τεχνικός 
Σφακιανάκης Ξεν. οικοδόμος. 
Τσισμεράκης Κώστας λογιστής. 
Χριστοδούλου Γιάννης εργολά

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΣΤΟ ΤΕΙ

Οπως πληροφορούμενα στις 
22—9—86 ημέρα Δευτέρα θα α 
ρχίσουν τα μαθήματα για τους 
νέους και παλιούς σπουδαστές 
του ΤΕΙ Ηρακλείου.

Ο Αντιπρόεδρος
εμμ ςμυρνακης

Χθες Σήμερα Αύριο

ΔΙΑΛΕΞΗ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟΥ
κ. Α.

Το

ΚΑΘΗΓΗΤΗ 
ΣΤΑΒΕΡΗ
πολιτιστικό — φιλοσοφι-

κό κέντρο «Νέα Ακρόπολις» ορ 
γανώνει για σήμερα το βράδυ 
στις 8 στα γραφεία του (οδός 
Γαβαλάδων 18) διάλεξη υεομιλη 
τή τον καθηγητή κ. Α Στάβερη 
και με θέμα «Ο χαμένος κόσμος 
της Ατλαντίδας» .

ΚΑΠΟΥ τα πράγματα όπως έγκυρα πληροφορόύιμσι, μπερ^θ 
καν προχθές με το θέμα «των υπογραφών συμπαράστασης τφν 
βασιούχων του Δήμου προς τον κ. Καρέλλη». Βέβαια μέσα ουμ 
μπλέξιμο αυτή τη φορά η μπάρα πήρε τον κ. Σχιζάκη τον οπο'° 
μπορείς να κατηγορήσεις ως αθεράπευτα ρομαντικό, λάτρη τ ° 
λογοτεχνίας και γιατί όχι υπερβολικά ευγενικό και τυπικό, όχι 
μως για το συγκεκριμένο θέμα. Αν αυτές είναι κατηγορίες, ° 
δ,υνεύει να επισύρει διάψευση ή και μήνυση ακόμη απευθύνονγ'/ 
τη στον προΤστάμενο των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου 1°' 
ρα βέβαια ο άνθρωπος μπλέχτηκε και μάλιστα από την αΤί., . 
που κάποιος του πήγε οτο γραφείο ένα τέτοιο κείμενο για να 
υπογράψει. Ο κ. Σχιζάκης δεν υπέγραψε και τώρα βρίζει n0lJ 
έσκισε αμέσως αυτό ο κείμενο που αποδείχτηκε μπομμεραγκ. φ * 
τάζομαι ότι θα βρίζει και ο Δήμαρχος για την γάτα που του σχή 
ρωσε αυτή την ιστορία. Είχε ανάγκη ο άνθρωπος υπογραφή 
μάλιστα με τέτοιο τρόπο μαζεμένες; Και γιο να τελειώσουμε με τθ 
Θέμα αυτό μια συνάντηση Ξυριτάκη - Σχιζάκη (δεν Υνωρίζοντα, 
μέχρι τώρα) θα λύσει το Θέμα εκδίδοντας και ανακοινωθέν. |\|0 
την περιμένουμε;

ΞΕΝΟΣ ΒΡΕΘΗΚΕ 
ΠΝΙΓΜΕΝΟΣ
ΣΤΗΝ ΑΓ. ΓΑΛΗΝΗ

Μελαμψός άνδρας αγνώστων 
στοιχείων, μάλλον Τανζανός, 25 
περίπου ετών, βρέθηκε προχθές 
το βράδυ από όργανα του Λιμε­
ναρχείου Αγ. Γαλήνης, πνιγμένος 
στη θαλάσσια περιοχή Ματάλων.

ΣΕ ποιό Δημοτικό Σχολείο μια άλλη, γάτα έδωσε θέμα για έχθΕ 
ση στα παιδιά «Το έργο του κ. Δημάρχου στην πόλη μας»; Και για 
να διευκολύνω τον Δήμαρχο που θα βρίζει μέσα του για τη 
αυτή ιστορία, λέω ότι το σχολείο βρίσκεται σε Π'ΡασφυγογειΤο 
νιά της πόλης. Τί σου 'είναι λοιπόν καιμιά φορά σι βασιλικώτεροι 
του βασιλέως!...

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΔΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι οι ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

για τα διδασκόμενα μαθήματα 
στο Λύκειο των Ελληνιδων:

1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ, για 
παιδιά, νέους και νέες: άρχισαν 
στις 15 Σ)|βρίου για τη χρονι 
κή περίοδο 1986—87και λήγουν 
στις 30 του μηνός.

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙ 
ΚΗΣ — ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕ 
ΤΟΥ και ΤΖΑΖ της χρονικής 
περιόδου 1986—87, αρχίζουν, 
οτις 20 Σ·)βριου και λήγουν τέ 
λος του μηνός. Τα μαθήματα α 
•ρχίζουν την 1η Οκτωβρίου γ,α 
τα παρακάτω τμήματα.

Παρακαλουνται οι ενδιαφερο 
μενοι να απευθύνονται στο Λύ 
κειο των Ελληνιδων, Λεωφό 
ρος Δουκός Μποφώρ, καθημερι 
νώς, ώρα 5.30—‘8μ.μ. τηλέφωνο 
226117

(Εκ του Λυκείου)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ~

ΨΗΦΙΣΜΑ
Σήμερα 19)9)86 ημέρα Πα­

ρασκευή συνήλθε σε έκτακτη συ­
νεδρίαση το Διοικητικό Συμ­
βούλιο της Ενωσης Ξενοδόχων 
Ηράκλειου μετά από πρόσκλη­
ση του Προέδρου του κ. Βασ. 
Πλεύρη και μετά την θλιβερή 
είδηση του θανάτου του αγα­
πητού συναδέλφου

ΚΩΣΤΑ ΛΑΠΙΔΗ 
και αποφάσισε ομόφωνα τα 
παρακάτω:

1) Να εκφράσει την βαθειά 
τοο λύττη στους οικείους του 
εκλιιτόντος.

2) Να παρακολουθήσει σύσ­
σωμο την κηδεία του.

3) Να καταθέσει στεφάνι στη 
μνήμη του.

4) Να καταθέσει 10.000 
δρχ. για την επισκευή του Να­
ού του Αγίου Τίτου.

5) Να επιδοθεί το ψήφισμα 
αυτό στους οικείους του εκλι- 
πόντος και να δημοσιευτεί στον 
τοπικό Τύπο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

: ‘βος
Ψαρού Μαρία
Πάρεδρος Αγ. Ιωάννη: Καφε- 

τζάκη - Κεφαλούκου Μαρία, ιδ. 
υπάλληλος.

ΣΥΝΕΛΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ 
ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ

Εννέα άτομα, που οικοδο 
μούσαν παράνομα, συνελήψθη 
σαν απο υπηρεσίες της Αστυνο 
μικής Διεύθυνσης Ηρακλείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριαική 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 9 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ Ακόλουθος της Αμερικανικής Πρεσβείας στην 
Αθήνα θα μιλήσει την Δευτέρα στις 6 μ.μ. στο Επιμελητήριο. Αυ 
τό, γιατί προχθές το Επιμελητήριο μας ανακοίνωσε ομιλητή Τον 
Πρέσβη κ. Κίλλυ αντί του κ. ROBERT ALLAN KOHN που τελική 
θα μιλήσει.

Η ΤΕΛΕΤΗ αποφοιτήσεως των μαθητών της 86 Β' ΕΣΣΌ πρα 
γματοποιήθηκε χθες το πρωί στο Στρατόπεδο «Δασκαλσγιάννη» 
(ΣΕΑΠ). Στη διάρκεια της τελετής διαβάστηκε Ημερήσια Διατα­
γή του Διοικητή της Σχολής Ταξιάρχου κ. Ζωζωνάκη.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας

Παν)μιου Αθηνών

Παρακαλούνται οι αιμοδότες 
μέλη του Συνδέσμου μας να έλ­
θουν την Δευτέρα 22 Σεπτεμ­
βρίου 1986 και ώρα 1 1 π.μ. 
στην αίθουσα αιμοληψίας του 
Βενιζέλειου Νοσοκομείου.

Η παρούσα φάση αιμοληψί­
ας από τον Σύνδεσμό μας γί­
νεται για να προσφερθεί η πο­
σότητα που θα συγκεντρωθεί

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο
Η 7η Μ.ΟΜΑ προκηρύσσει 

πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισ­
μό με σφραγισμένες προσφο­
ρές με συμπλήρωση Τιμολογίου 
,και σύνταξη προϋπολογισμού 
σύμφοινα με τον ΚΕΣΕ και το 
ΠΔ 251Ί78 την ανάδειξη αναδο 
χου εκτέλεσης της εργασίας 
προμήθεια ασφαλτικού σκυροδέ­
ματος της Α265 στο έργο Ασ-

ΑΝΔΡΕΑ Ζ. ΜΑΝΟΥΡΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Σείσαρχα 
Μυλοποτάμου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μάνουρά.
Τα παιδιά: Μάρω και Κώστας Σταυραικάκης, Πέλλα και Γιώρ 
γος Τσουτσούλης, Γιάννα και Ιάκωβος θεοδωρίδης, Γιάννης 
Μανουράς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει από την Χανιώπορτα για το 
χωριό Σείσαρχα Μυλοποτάμου ώρα 8 π.μ.

Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας ότι 

οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα 

όλων των τάξεων, γίνονται κάθε μέρα 

10—12 πρωί, 6—8 απόγευμα.

Μαθήματα 1η Οκτωβρίου

Πληροφορίες - Εγγραφές: 

Λασθένους 7, (Καμαράκι) Ηράκλειο

Τηλ. 22-52-88

για τους σεισμόπληκτους 
Μεσσηνίας.

Για τη Διοίκηση
Ο πρόεδρος 

Μαράκης 
Ο γεν. γραμματέας

Γ. Μουλιανάκης

της

I—2

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζομε ότι οι εγγρα­
φές για τα διδασκόμενα μαθή­
ματα της σχολικής περιόδου 
1986 - 87 στην Πρότυπη Σχο­
λή άρχισαν.

1) Εθνικών Χορών για παι­
διά από 5 ετών και νέους και 
νέες.

2) Ρυθμικής _ Γυμναστικής 
- Αερόμπικ - ΤΖΑΖ - Μοντέρνο 
χορό.

Διδάσκει η Δ)δα Ντίνα Βα- 
σιλακη, πτυχιούχος της Σχο­
λής Μπαλέτου Ραλλοός Μάνου.

Οι εγγραφές συνεχίζονται 
μέχρι 30 Σεπτεμβρίου. Τα μα­
θήματα αρχίζουν 1η Οκτωβρί­
ου για όλα τα τμήματα.

Παρακαλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι να απευθύνονται στα 
Γραφεία της Σχολής, Αγ. Μη­
νά 18 καθημερινά 10—1 πρωί 
και 6—9 μ.μ. Τηλ. 286.732 — 
288.971 — 223.472.

εκ της Σχολής
1—3

φαλτόστρωση δρόμων καιν. 
Προφ Ηλιοι προϋπολογισμού με 
λέτης .11.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
06η Σεπτ 86 ημέρα Παρασκευή 
και ωρα .10.00 λήξη (παράδοση 
7ης ΜΟΜΑ στο Ηράκλειο και 
προσφορών) στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ στο Ηράκλειο και 
της κοινότητας στον Προφ. 
Ηλια Ηρακλείου. Στον διαγωνι 
Ομό γίνονται δεκτές εργοληπτι 
κές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες 
στο ΜΕΕΠ Α τάξης και άνω 
για έργα οδοποιίας που έχουν 
δηλώσει έδρα τον Νομό του εκ 
τελείται το έργο και ΑΒΓ τά 
ξεων λοιπών Νομών όπως και 
οι κάτοχοι παλαιών εργοληπτι 
κών πτυχίων που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στις ανωτέρω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕ 
ΕΠ σύμφωνα με την παρ. 9 του 
άρθρου 16 του Ν 1:418)84.

Ατομα ή Εταιρίες που διαθέ 
το,υν τον κατάλληλο και επαρ 
κή μηχανικό εξοπλισμό για την 1 
παραγωγή ασφαλτικού σκυοοδέ ί 
ματος της Α265
Εγγύηση συμμετοχής ποσοστό ■ 
5ο)ο του προϋπολογισμοί')) δηλ ί 
550.000 δρχ

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν < 
να λάβουν γνώση των στοιχεί , 
ων της μελέτης και να παραλά 
•βουν σχετικά τεύχη προσερχό < 
μενοι στα γραφεία της 7,ης ΜΟ ] 
ΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα και ; 
ώρα εκτός την ημέρα του δια- , 
γωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται '

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής
του
στα

πλαίσια της ανάπτυξης νέων 
προγραμμάτων σ όλη την Ελλά 
δα, σας καλδί στα εγκαίνια του 
Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής — 
Παραρτήματος Ηρακλείου Κρή 
της, Ψαρομηλιγκων και Βλασ 
τών 2, τηλ. (081) 244409. που 
θα γίνουν την Δευτέρα 22 Σε 
πτεμβριου στις 7.30 το απόγευ 
μα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο. 
του Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής

στην έγκριση του Δκτού ΣΥ 
ΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν εππναληπ 
τίκού ιβαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι 
μών της προσφοράς του .-ρομη 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις 

• του άρθρου 10 του ΝΙ418)84 
και 41 του ΠΔ 609)85

Ηράκλειο Σεπτέμβριος 1986

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ- 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικό λαχείου (διαδοχικές) οι τυ 
χερές χιλιάδες ήταν: 60, 84, 187.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΓ)ΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 
Μ Ε L C Ο

Ανωτέρας κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ - 

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων.

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 22-9-86
1 Από 08,30 μέχρι 15.00 στα χωριά Τσαγκαράικη Μετόχι_  

Προφήτης Ηλιος — Κυπαρίσσι — Ρουκάνι — Γαλένι_  
Καλού καθώς στα αρδευτικά και αντλιοστάσιο των παρα 
πάνω περιοχών.

2. Από 12.00 μέχρι 15.00 Περιοχές: ΟΑΕΔ — Εσταυρωμέ­
νος — κόμβο Εθνικής Οδού Γιόφυρο — ΤΕΙ — Ακαδημία 
— Άγιος Γιάννης Χωστός — Φοινικιά — Μαλάδες — Πε- 
ρίδη Μετόχι — Δρακουλιάρη και Άγιος Σύλλας καθώς σε 
όλα τα Εργοστάσια — αρδευτικά και αντλιοστάσια των 
παραπάνω Περιοχών.

ΤΡΙΤΗ 23-9-86
1. Από 08.00 μέχρι 11,00 οδοί Αντ. Μηλιαρσκη — Σουργια 

δάκη Ρόδων — Φωτάκη — Ιτάνου, στις λεωφ. Δήμο 
κρατίας και Εθνικής Αντιστάσεως από Μύσωνος μέχρι 
Μονής Αρετίου καθώς λεωφ. Γ. Παπανδρέου από Δρακον 
τοπούλου μέχρι Εθνικής Αντιστάσεως.

2. Από 09.00 μέχρι 12.00 στα χωριά: Βολή — Ίνια — Στό­
λοι — Λούρες — Βαγιωνιά — Βασιλική — Κουμάσα — 
Λούκια — Καπετανιανά — Στάβγες — Ακάματος — Διο- 
νύσι — Παναγιά — Στέρνες — Χάρακας — Πύργος — Α- 
μύγδαλος — Μουρνιές — Πρινιάς — Εθιά — Αχεντριάς 
— Τηλεόραση Χάρακα — Μεσοχωριό — Ρωτάσι και Πρω 
τόρια καθώς σε όλα τα αρδευτικά και αντλιοστάσια των 
παραπάνω Περιοχών.

ΤΕΤΑΡΤΗ 24-9-86
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 Οδοί Καλσμά — Ψαρών και Εθνι­

κής Αντιστάσεως από Καλσμά μέχρι Μαργονίου.
2. Από 08.30 μέχρι 12.00 Περιοχή Αγροκηπίου και οικισμό 

Μέσα Κατσσμπά καθώς στο Ινστιτούτο Λαχανοκομίας 
και Ανθοκομίας.

3. Από 08,30μέχρι 15.00 οδοί: Μουσών — Ελλησπόντου — 
Λαγκαδά — Δυρραχίου — Έδεσσας — Φιλίππου — Νεα 
πόλεως — Σόλωνος και Περιοχή Νταμάρια Συνοικισμού 
Δημητρίου.
Επίσης στη λεωφ. 62 Μαρτύρων οπό μαρμαράδικο Στα- 
ρίδα μέχρι Ξηροκσμάρα μετά παρόδων.

4. Από 15.00 μέχρι 17.30 οδοί: Τσιριντάνηδων — Μπού- 
νιαλη — Ζουδιανού — Γαβαλάδων — Περατσάκη — Μα 
νωλεσάκη — Βαλέστρα — Μακράκη και λεωφ. Καλοκαίρι 
νού από Σάθας μέχρι Μακράκη.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Ετσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

Τη λ ΚΗΔΕΙΑ
Γον λατρευτό μιας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Ετών 89

κηδεύαμε σήμερα Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 11 π.μ. 
®κ της σιικίιας μας στο χωριό Έμπαρος Πεδιάδος. Η νεκρώ 
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κούλα Πατεράικη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος ικαιι Καλλιόπη Πατεράκη, Γεώργιος 
και Αρετούσα Στιβακτάκη. Εμμανουήλ και Ροδάνθη Κονδυ 
λάκη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συιγγενείς.

_ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γελούμε την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
Αρτοποιού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. ' 
Η σύζυγος: Πελαγία.
Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Χριστοδουλάκης, Μιχάλης Πα- 
ναγιωτάκης, Σταυρούλα και Ελευθέριος Βασιλειάδης.
Σημ. (Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Ενα» <

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ναο του Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνη 
μοσυνο γΐα την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζυγου, πατέρα και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚ. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗ
κω καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν σ'

Η σύζυγος: Ευρυδίκη Σεγρεδάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Περικλής Παπαγεωργίου, Πόπη Σεγρε 
δακη, Νικος και Αργυρούλα Σεγρεδάκη.
Τα εγγόνια: Βαγγέλης και Μαριλένα.
Σημ, Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Γαλανή».

Την Κυριακή π £
40θημερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την αναπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θείου

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»

ΑΝΔΡΕΑ Θ. ΦΑΦΟΥΤΑ
Η σύέυνο^ Γ°υζ συγγενε'ς και Φίλους να παραστούν.
Η συζυγος. Ευφρόσυνη Φαφούτα
ία αδ^,π Ευάγγελος Κοτζαμάνης.

Κωνίνοε Κοκ ε^.ερΐΟς και Στάσα Σούλη, Δημητρία και 
Ιωάννπε και χφ°υ Βασ'λειος και Μαρίκα Καλπαδάκη, 
να Φαφούτα Κων) Καλθμ°ΙραΚη’ Παναγ^της κα, Μαρί 
σκαλάκης. ’ ν°ς και Αννα Δασι<αλάκη, Νικήτας Δα- 

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Βιλάτζιο».

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΩΝ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
ΤηΑ. 231920 — 231990


